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WICHTIGE HINWEISE!

Die 23. Auktion findet am 22. April 2023 in Eckartsberga statt.

Ablauf der Auktion
Wir beginnen 11.30 Uhr mit den Gebieten Massefiguren und Bleifiguren ab Los 1001. 
Im Anschluss erfolgt die diesbezügliche  Abrechnung und Warenausgabe. 
Ab ca. 14.30 Uhr folgt dann der Auktionsteil für die Zinnfiguren ab Los 2001. 

Bitte unbedingt beachten!!! 

Sammelgebote oder Alternativgebote (z.B. “nur wenn nicht Los.., dann…“) werden aus 
technischen Gründen prinzipiell nicht angenommen.

Bezahlung mittels PayPal wird nur nach vorheriger schriftlicher Mitteilung (z. B. bei der Gebots-
abgabe, etwa auf dem Formular für schriftliche Gebote oder beim Online-LIVE-Bieten per E-Mail 
an info@Figurenauktion.de bis spätestens 24h nach Beendigung der Auktion) akzeptiert. 
Für den dabei höheren Aufwand wird eine Bearbeitungsgebühr erhoben (Inland 3%,
Ausland 5%, bezogen auf die Gesamtsumme).

Neben der persönlichen Teilnahme an der Saal-Auktion besteht natürlich auch die Möglichkeit 
schriftliche (Brief, Fax, E-Mail), nach Anmeldung telefonische und Gebote per 
Online-Live-Bieten (über  www.lot-tissimo.com, gebührenpflichtig!) abzugeben.

Kurzfristige Änderungen behalten wir uns vor. 
Bitte informieren Sie sich auf unserer Website www.Figuren-Auktion.de.

Das Aufgeld auf die Zuschlagspreise beträgt 21% (zzgl. der gültigen USt.)

Der Rechnungsversand erfolgt nach Möglichkeit per E-Mail. 
Bitte prüfen Sie deshalb in der Woche nach der Auktion Ihre E-Mail-Eingänge!!!

Versandkosten siehe S. 5,  Allgemeine Versteigerungsbedingungen, Punkt 9. 
Generell Pauschalen: Inland 15€, EU-Ausland 25€, Nicht-EU-Ausland 35€.

Der Katalog enthält für jedes Los ein Foto, welches aber nicht immer alle     
Bestandteile des Loses zeigt. Für vollständige, großformatige und detaillierte 
Darstellungen aller Lose steht Ihnen die optionale Foto-CD zur Verfügung.

Zinn- und Bleifiguren (sowie die meisten „Metallfiguren“) bestehen aus einer 
bleihaltigen Legierung und sind deshalb nicht als Spielzeug für Kinder unter 
14 Jahren geeignet.



Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

23. AUKTION
Zinn-, Blei-, Kunststoff - und Massefi guren sowie plastische Fahrzeuge und Zubehör

AM 22. APRIL 2023 IN ECKARTSBERGA

Vorbesichtigung:
Eine Vorbesichtigung der angebotenen Auktionsware ist am 21.04.2023 von 14.00 – 18.00 Uhr möglich. 

Am Auktionstag besteht von 10.00 Uhr bis 11.00 Uhr noch eingeschränkt die Möglichkeit, überblickartig die 
Vorbesichtigung einzelner Los-Nummern vorzunehmen.

Andere Zeiten sind nur in geringem Rahmen in Ausnahmefällen nach telefonischer Absprache möglich.

Versteigerungstag:
Ab 11.30 Uhr kommen die Lose 1001-1200 und ab ca. 14.30 Uhr die Lose 2001-2432 zur Versteigerung.
Erfahrungsgemäß werden ca. 150 - 200 Lose pro Stunde aufgerufen. Während der Versteigerung sind weder 

Vorbesichtigung noch Warenausgabe möglich. Bezahlung und Ausgabe
erfolgen grundsätzlich erst im Anschluß an die Auktion.

Versteigerer: Dr. Bernd Mrosk

Ab 24.04.2023 werden die Rechnungen für die schriftlichen Bieter erstellt und diesen 
zeitnah zugesandt. Bitte gedulden Sie sich bis zum Eingang der

Rechnung, um sich mit deren Hilfe über das Ergebnis Ihrer Gebote und 
Zuschläge zu informieren. Die Mitteilung von Fax-Nummern und E-Mail-Adressen 

ist dafür hilfreich. Der Versand der ersteigerten Ware erfolgt generell und ausnahmslos erst nach 
vollständiger Bezahlung der Ware.

Bitte lesen Sie aufmerksam unsere allgemeinen Versteigerungsbedingungen!

Wichtiger Hinweis: Telefonisch bin ich meinst zwischen 17.30 und 18.30 Uhr zu erreichen. Nutzen Sie bitte auch den 
Anrufbeantworter ohne Scheu. Die günstigste Kommunikation läßt sich aber via Internet realisieren.

Kataloggebühr: Inland mit CD 21 €, ohne CD 15 € 
Ausland mit CD 24 €, ohne CD 18 €

Bitte überweisen Sie den entsprechenden Betrag unter Angabe Ihres Namens 
und der Nummer der Auktion auf das oben angegebene Konto!

Einlieferungen und Ankauf von Figuren guter Qualität 
sind nach Absprache gern möglich.

DR. BERND MROSK AUKTIONEN & HANDEL

führendes Spezial- Auktionshaus für Zinn-, Blei-, Massefi guren & Zubehör
seriöse Beratung, Bewertungen, Vermittlung & Handel

DR. BERND MROSK AUKTIONEN & HANDEL

D-06648 Eckartsberga, Alte Straße 205      E-Mail: info@Zinnfi gurenauktion.de
 Telefon: 0049 (0)34467 40313      Fax: 0049 (0)34467 40314      www.Zinnfi gurenauktion.de

IBAN: DE51 8005 3000 3011 016371     BIC: NOLADE21BLK     Sparkasse Burgenlandkreis
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Wichtige Hinweise, bitte unbedingt vollständig lesen und beachten!
Sehr geehrte Sammlerfreunde

Vereinzelt bestehen Unklarheiten bezüglich der Kataloge und CDs. Die CD, die auf Wunsch dem Katalog beiliegt, enthält Fotos aller Lose der Auktion, 
oft auch mehrere Bilder eines Loses und ermöglicht natürlich eine detailliertere Betrachtung der Objekte. Auf allen Abbildungen kann es trotz Einsatz 
moderner Technik zu Farbabweichungen vom Original kommen, Farbverbindlichkeit kann nicht garantiert werden. Alle Abbildungen im Katalog, auf den 
CDs und auf unserer Website sind mein Eigentum. Veröffentlichung, Weiterleitung, Vervielfältigung oder Zweitverlegung sind strengstens untersagt bzw. 
bedürfen meiner vorherigen Genehmigung. Zuwiderhandlungen werden verfolgt. 

Die schönste Variante des Bietens ist immer das persönliche Dabeisein! Sollte Ihnen dies leider nicht möglich sein, können Sie schriftlich, telefonisch 
oder online bieten. Bei schriftlichen Geboten beachten Sie bitte, daß diese spätestens 24 Stunden vor Auktionsbeginn (das bedeutet für die 23. Auktion 
bis Freitag, dem 21.04.2023, 12.00 Uhr) im Auktionshaus vorliegen müssen (gern aber auch deutlich früher!). Die Seite für die schriftlichen Gebote 
finden Sie am Ende des Katalogs. Sie ist perforiert und läßt sich so leicht heraustrennen. Es wird generell günstigst gesteigert. Ihr schriftliches Gebot wird 
nur in dem Maße ausgenutzt, wie es zum Überbieten eines anderen Gebotes nötig ist. Bei postalischem Versand planen Sie innerhalb Deutschlands bitte 
mindestens 2 Tage Laufzeit ein. Alternativ steht Ihnen die Übermittlung schriftlicher Gebote per Fax oder E-Mail (wichtig: als PDF-Dokument, Angabe 
der vollständigen Anschrift und mit Unterschrift!) zur Verfügung.
Telefonische Gebote sind nur bei einem Limitpreis oder schriftlichem Vorgebot von mindestens 100,- € pro Los möglich (siehe Seite 4, Punkt 6). Bei 
telefonischem Bieten muß zuvor ein schriftliches Gebot, mindestens in Höhe des Katalog-Limits ab 100€ oder über mindestens 100€ bei niedrigerem Limit, 
abgegeben worden sein!
Zum Live-Bieten (online bidding) müssen Sie sich auf der Online-Plattform lot-tissimo oder Live Auctioneers und –wichtig!– zusätzlich speziell für die 
jeweilige aktuelle Auktion anmelden. Eine Anleitung dazu finden Sie auf www.Figurenauktion.de.
Der Katalog-Limitpreis ist zugleich der Mindest-Aufrufpreis. Untergebote werden generell nicht akzeptiert. Gebote werden nur in ganzen Euro 
angenommen, etwaige Kommastellen werden auf den ganzen Euro abgerundet. Gesteigert wird um ca. 10%. Auf den Zuschlagspreis wird Aufgeld in 
Höhe von 21% erhoben. Zusätzlich muß Umsatzsteuer auf das Aufgeld erhoben werden. Der Gesamtaufschlag beträgt somit derzeit 24, 36% auf den 
Zuschlagspreis.
Während der Auktion stehen die Sitzplätze vorrangig den aktiven Bietern zur Verfügung. Da die Anzahl der Sitzplätze begrenzt ist, bitten wir um 
Reservierung. Die nach Anmeldung und bei unbekannten Personen unter Ausweisvorlage vorgenommener, schriftlicher Registrierung vergebenen Bieter-
Nummern, sind gut zu beaufsichtigen und nach der Auktion zurückzugeben. Vor deren Mißbrauchsmöglichkeiten wird ausdrücklich gewarnt! Wir bitten 
Sie während der Auktion nicht anzurufen. Die Leitungen werden zum Erreichen der Telefon-Bieter benötigt. Nach der Auktion können Sie die ersteigerten 
Artikel bezahlen (keine Karten-Zahlung, Schecks nur von bekannten Bietern!) und anschließend in Empfang nehmen. Bei Aushändigung der ersteigerten 
Ware prüfen Sie bitte sofort vor Ort und im Beisein unserer Mitarbeiter deren Richtigkeit, Vollständigkeit und ordnungsgemäßen Zustand und 
bestätigen diese und den vollständigen Warenempfang mit Ihrer Unterschrift auf der Rechnungskopie, die bei uns verbleibt. Danach sind Reklamationen 
ausgeschlossen. Eigenware ist gegebenenfalls mit der Einlieferer-Nummer 1 gekennzeichnet. 
Wird Zusendung der Ware gewünscht, bitten wir dies schriftlich mitzuteilen. Verpackung und Versand erfolgen generell erst nach vollständigem 
Zahlungseingang auf meinem Konto auf Kosten und Risiko des Käufers. Die Porto- und Versandkosten sind in den “Allgemeinen 
Versteigerungsbedingungen“, Punkt 9 geregelt. Bei besonders aufwendigen Sendungen (Umfang und Beschaffenheit der Ware) kann der Arbeitsaufwand 
dem Erwerber zusätzlich in Rechnung gestellt werden (siehe auch Punkt 9 der Allgemeinen Versteigerungsbedingungen).
Die vorläufigen Ergebnis- und Nachverkaufslisten werden in der Regel am 2. Werktag (Dienstag) nach der Auktion auf unserer Webseite 
www.Figurenauktion.de veröffentlicht. Die endgültige Ergebnisliste finden Sie ebenfalls dort ca. 3 Wochen nach der Auktion oder am Ende des 
nächstfolgenden Katalogs. Der Versand von Ergebnis- und Nachverkaufslisten erfolgt nur nach Anforderung durch den Kunden und dann möglichst per 
Fax oder E-Mail.
Der Nachverkauf für die Auktion erfolgt zu Limitpreisen plus Aufgeld plus Umsatzsteuer auf das Aufgeld bis 2 Wochen nach der Auktion (für die aktuelle 
Auktion endet er am 05.05.2023).
Einlieferungen guter Qualität sind nach Absprache gern möglich. Wir bieten Ihnen attraktive, individuelle Konditionen, seriöse Abwicklung und Zugang 
zu einem sehr großen, internationalen Kundenkreis, der sich speziell für Figuren und passendes Zubehör interessiert. Außer der Verkaufsprovision und 
der gesetzlichen Umsatzsteuer darauf erwarten Sie keine weiteren Gebühren. Die Mindesteinlieferungssumme beträgt 400 € (bestätigtes Kataloglimit). 
Während der Vorbesichtigungszeit können Einlieferungen allerdings nur nach vorheriger, detaillierter Abklärung bearbeitet und entgegengenommen 
werden. Am Auktionstag ist dies nicht möglich. In bestimmten Fällen ist auch direkter Ankauf durch unser Haus oder Verkauf über Internet möglich. Wir 
beraten Sie gern über alle Möglichkeiten.
Nutzen Sie unsere internationale Präsenz und unsere Kompetenz!

Wir freuen uns sehr auf Sie und eine weitere, gedeihliche Zusammenarbeit mit Ihnen.
Herzliche Grüße aus dem Burgenlandkreis

Eckartsburg

Ihr Dr. Bernd Mrosk
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Weitere wichtige Hinweise, bitte unbedingt vollständig lesen und beachten!

Bei den angebotenen Artikeln handelt es sich in der Regel um schon gebrauchte Gegenstände. Altersentsprechende Nutzungsspuren, leichte 
Substanzverluste, Farbschäden und –veränderungen sind dabei üblich. Mit Ihrer Gebotsabgabe erklären Sie sich damit ausdrücklich 
einverstanden. Es wird ausdrücklich auf die Möglichkeit der Vorbesichtigung hingewiesen! Dadurch können Sie sich von der 
Beschaffenheit des Auktionsgutes überzeugen. Bitte besichtigen Sie alle Sie interessierenden Objekte. Reklamationen nach der Auktion sind 
ausgeschlossen.
Bei allen Beschreibungen und Informationen handelt es sich um Anhaltspunkte, nicht um zugesicherte Eigenschaften. Besonders für 
Stückzahlen, Beschaffenheit, Originalität, Hersteller usw. werden keine irgendwie geartete Garantie gewährt bzw. Haftung übernommen.
Grundsätzlich sind alle Bilder Bestandteil der Artikelbeschreibung, bei Differenzen zum Text ist der Text maßgeblich.
Größenangaben der Figuren in mm oder cm beziehen sich meist auf die Augenhöhe einer Fußfigur, „Höhe“ bedeutet die 
Gesamthöhe der Figur.

Im Katalog finden sich gelegentlich Abkürzungen mit folgender Bedeutung:
- ffü. 	 = farblich fachmännisch überarbeitet, mit bloßem Auge kaum erkennbar
- HK 	 = Hakenkreuz
- Jhd. 	 = Jahrhundert
- KR 	 = am Fußbrettchen erhebliche Klebstoffreste und andere „Relikte“ von Aufstellungen
- NK 	 = Nachkriegs-Produktion
- OBnP 	 = Originalbemalung neuerer Produktion (z.B. bei Heinrichsen oder Wollner)
- OPS 	 = Original-Papp-Schachtel
- OSS 	 = Original-Span-Schachtel
- Rgt. 	 = Regiment
- VK 	 = Vorkriegs-Produktion

Zur Einstufung der Zustände der beschriebenen Objekte und deren Einteilung in entsprechende Kategorien verwenden wir die folgende 
K- Klassifizierung. Dabei können, müssen aber natürlich nicht alle genannten Kriterien auf ein konkretes Objekt zutreffen.

K1	 Neu oder unbespielt, über neuwertig bis hin zu minimalen Gebrauchsspuren, originale Substanz, Original-Bemalung/-Lack neu bis 	
	 leichter Farbabrieb, oberflächliche Haarrisse, Ausbleichungen oder Materialdefekte, optisch: „ sehr gut erhalten bis zu neu“

K2 	 Kleinere Risse, kleinere Brüche, kleinere Farb-und Materialdefekte, Originalbemalung (Originallack) mit kleineren Schäden 
	 und/oder kleineren Ausbesserungen, überwiegend originale Substanz mit kleineren Ausbesserungen/Restaurationen, eventuell 
	 kleinere Fehl-Teile, eventuell leichter Rostschaden, optisch: „gut erhalten“

K3 	 Größere Risse und Brüche, mäßige Materialdefekte, Originalbemalung (Originallack) mit deutlichen Schäden und/oder flächigen, 
	 stilgerechten Ausbesserungen, überwiegend originale Substanz mit bedeutsamen Ausbesserungen/Restaurationen, eventuell 
	 Fehl-Teile, eventuell mäßige Rostschäden, optisch: „befriedigend erhalten oder in bedeutsamen Teilen optisch originalnah 
	 restauriert“

K4 	 Große Risse und Brüche, deutliche Materialdefekte, Bemalung (Lack) mit starken Schäden und/oder großflächigen, laienhaften 
	 Ausbesserungen, Substanz mit bedeutsamen und/oder laienhaften Ausbesserungen/Restaurationen, eventuell bedeutsame 
	 Fehl-Teile, eventuell starke Rostschäden, optisch: „ausreichend erhalten oder unprofessionell restauriert“

K5 	 Starke Beschädigungen, große Materialdefekte, Bemalung (Lack) großflächig beschädigt, als Einzelobjekt kaum noch sammelwürdig, 	
	 optisch: „schlecht erhalten oder schlecht restauriert“

Zwischenstufen werden durch + (besser, zur nächst höheren Kategorie tendierend) oder – (schlechter, zur nächst tieferen Kategorie tendie-
rend) gekennzeichnet. 

Entsprechung zur internationalen Klassifikation: Mint = K, Excellent = K1-, Good = K2+ und K2, Fair = K2- und K3, Poor = K4-5

Ich weise Sie nochmals auf unsere allgemeinen Versteigerungsbedingungen hin.

Einlieferungen guter Qualität sind nach Absprache gern möglich.

Herzliche Grüße aus dem Burgenlandkreis	 Ihr Dr. Bernd Mrosk
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen:
Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Dr. Bernd Mrosk teilnimmt, erkennt 
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie in fremdem Namen und für fremde Rechnung durch, soweit 
nicht etwas Anderes angegeben ist. Eigenware ist davon ausgenommen und wird im Katalog vorn benannt. Die Einlieferungsnummer des 
Versteigerungsgutes macht den Einlieferer kenntlich. 

2. Maßgebend ist bei allen Informationen immer die deutschsprachige Version. Für Übersetzungsfehler wird nicht gehaftet. Die 
Katalogbeschreibung bzw. Erläuterungen des Versteigerers sind keine zugesicherten Eigenschaften des Versteigerungsgutes im Sinne der 
§§ 459 ff. BGB. Druck- und fototechnisch sind bei Bildern Abweichungen der Farbwiedergabe gegenüber der Realität möglich. Bei den 
Beschreibungen handelt es sich um Anhaltspunkte, nicht um zugesicherte Eigenschaften. Insbesondere für Stückzahlen, Beschaffenheit, 
Originalität, Herstellerangabe usw. werden keine irgendwie geartete Gewähr oder Haftung übernommen. Die zu versteigernden Gegenstände 
können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich zu Beginn 
der Auktion befinden. Haftung und Gewähr für offene und versteckte Mängel sowie Zuschreibungen übernimmt der Versteigerer nicht. Der 
Versteigerer haftet insbesondere nicht für Katalogbeschreibungen und dazugehörige schriftliche oder mündliche Erläuterungen. Hiervon 
ausgenommen sind Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Der Versteigerer haftet insbesondere nicht für die Funktionsfähigkeit einzelner 
Gegenstände, Herkunftsangaben, Wertangaben, Alter und künstlerische Beschaffenheit. Grundsätzlich sind alle Katalog- Bilder Bestandteil 
der Artikelbeschreibung. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie gesehen unter Ausschluß jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber 
informiert, daß der Versteigerer in fremdem Namen handelt und Gewährleistungsansprüche gegen den Einlieferer gerichtet werden müssen. 

3. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur Versteigerung gelangenden Gegenstände 
fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Losnummern zusammenzuziehen und diese gemeinsam aufzurufen, Lose zu trennen, außerhalb 
der Reihenfolge aufzurufen oder zurückzuziehen. Der Versteigerer ist berechtigt, Gebote abzulehnen und Personen ohne Benennung von 
Gründen von der Vorbesichtigung und Versteigerung auszuschließen, vor allem dann, wenn sie den Ablauf der Versteigerung stören, mutwillig 
bieten oder sich in Zahlungs- bzw. Abnahmeverzug befinden. 

4. Jeder Saalbieter hat vor Beginn der Versteigerung seinen Namen und seine Anschrift anzugeben. Stellvertreter haften in jedem Fall neben dem 
Vertretenen persönlich. Schriftliche Gebote per Brief oder Fax (Gebote per E-Mail bitte als PDF-Dokument und mit vollständiger Adreßangabe) 
sollen 24 Stunden vor der Versteigerung eingegangen sein. Danach kann eine Bearbeitung nicht zugesichert werden. Schriftliche Gebote 
müssen die genaue Adresse des Bieters enthalten und mit dessen Unterschrift versehen sein. Schriftliche Bieter sollten sich nach dem Eingang 
ihres Gebotes erkundigen, da durch Probleme auf dem Übermittlungsweg Gebote den Versteigerer nicht erreichen könnten. 
Angegebene Losnummern und Gebote gelten immer als verbindlich, Irrtümer (auch bei Unleserlichkeit!) gehen zu Lasten des Bieters. 

5. Der Aufruf beginnt mit dem im Katalog genannten Limitpreis. Untergebote werden nicht berücksichtigt. Es wird in der Regel um ca. 10 % 
gesteigert. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf des höchsten Gebotes. Bei gleich hohen Geboten oder wenn mehrere Personen 
dasselbe Gebot abgegeben haben und nach dreimaligem Aufruf kein höheres Gebot angegeben wird, entscheidet das Los. Bestehen Zweifel 
darüber, ob oder an wen ein Zuschlag ergangen ist oder wurde ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen, kann der Versteigerer den 
Zuschlag zu Gunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand neu aufrufen. In diesem Falle wird ein vorangegangener 
Zuschlag unwirksam. Einwendungen gegen einen Zuschlag sind unverzüglich, das heißt vor Ausrufung der nächsten Losnummer zu erheben. 
Will ein Höchstbietender sein Gebot nicht gelten lassen, so kann der Versteigerer diesem trotzdem den Zuschlag erteilen und seine sich hieraus 
ergebenden Rechte verfolgen, er kann aber auch dem nächst niedrigen Bieter den Zuschlag erteilen, oder den Aufruf wiederholen. 

6. Telefonische Bieter werden kurz vor Aufruf der gewünschten Position angerufen, wenn sie für die jeweiligen Losnummern schriftlich 
mindestens den Limitpreis geboten haben und bis spätestens 24 Stunden vor Auktionsbeginn den schriftlichen Anruf- Auftrag unter 
Benennung der anzurufenden Telefonnummer mit eventueller Auslandsvorwahl erteilt haben. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers 
erfolgt nur bei einem Limitpreis oder schriftlichen Vorgebot von mindestens 100 €. Eine Garantie für den Anruf wird nicht zugesichert. 
Jegliche Haftung bei einem ausgebliebenen Zustandekommen der Telefonverbindung wird ausgeschlossen. 

7. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und Zahlung. Der gesamte geschuldete Betrag ist sofort fällig und in bar in Euro (€) an die Firma 
Dr. Bernd Mrosk zu zahlen. Eine andere Zahlungsweise, z.B. Scheck, ist nur nach vorheriger Absprache, bei unbekannten Kunden unter 
gleichzeitiger Vorlage des Ausweises und einer Bankbestätigung möglich. EC- und Kreditkarten werden generell nicht akzeptiert. Bei den 
zugeschlagenen Geboten handelt es sich um Nettopreise. Auf diese Nettopreise ist Aufgeld von 21% zuzüglich der jeweils gültigen gesetzlichen 
Mehrwertsteuer zu zahlen. Die gesetzliche Mehrwertsteuer auf das Aufgeld ist auch bei Auslandslieferungen nicht erstattungsfähig, da eine 
Inlandsleistung vorliegt. Auf schriftliche Gebote und Telefonzuschläge hin ergangene Rechnungen sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum 
fällig und zu erbringen. Erfolgen bei Annahme ausländischer Zahlungsmittel und Schecks innerhalb einer angemessenen Frist Zahlungs- oder 
Währungsverluste, gehen diese und anfallende Bankspesen zu Lasten des Käufers und es erfolgt Nachberechnung. Während oder unmittelbar 
nach der Auktion ausgestellte Rechnungen können wegen Überlastung Fehler und Irrtümer enthalten. Eine Prüfung und gegebenenfalls 
Berichtigung bleibt vorbehalten. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des zufälligen Untergangs, der Beschädigung, des Wertverlustes, des 
Abhandenkommens usw. der ersteigerten Gegenstände auf den Bieter über. 

8. Das Eigentum an ersteigerter Ware geht erst nach vollständiger Bezahlung auf den Käufer über. Ersteigerte Ware wird nur nach vollständiger 
Bezahlung ausgeliefert. Bei schriftlich ersteigerter Ware erfolgt der Versand erst nach vollständigem Zahlungseingang auf dem in der Rechnung 
benannten Konto. Bezahlung mittels PayPal wird nur nach vorheriger schriftlicher Mitteilung (z. B. bei der Gebotsabgabe, etwa auf dem 
Formular für schriftliche Gebote oder beim Online-LIVE-Bieten per E-Mail an info@Figurenauktion.de bis spätestens 24h nach Beendigung 
der Auktion) akzeptiert. Für den dabei höheren Aufwand wird eine Bearbeitungsgebühr erhoben (Inland 3%, Ausland 5%, bezogen auf 
die Gesamtsumme). Gerät der Käufer in Zahlungsverzug, berechnet die Firma Dr. Bernd Mrosk Zinsen von 1 % je angefangener Monat, 
vorbehaltlich weitergehender Schadenersatzansprüche, Stundung wird nicht gewährt. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug kann der 
Versteigerer wahlweise Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Der oder die Gegenstände können 
auch bei einer nachfolgenden Auktion nochmals versteigert werden. Falls der oder die Gegenstände hierbei veräußert werden, erlöschen die 
Rechte des säumigen Käufers aus dem ihm vorher erteilten Zuschlag, er haftet jedoch andererseits für einen etwaigen Mindererlös ohne 
Anspruch auf einen eventuellen Mehrerlös zu haben.
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9. Ersteigerte Gegenstände können spätestens innerhalb von 14 Tagen nach Auktionsende in Absprache mit dem Versteigerer am Sitz der 
Firma Dr. Bernd Mrosk abgeholt werden. Soll alternativ Versand erfolgen, so ist dies schriftlich mitzuteilen. Generell nicht versandt werden 
besonders fragile und im Katalog sinngemäß als nicht versandfähig gekennzeichnete Objekte. Diese müssen vom Käufer abgeholt werden. 
Verpackung und Versand erfolgen grundsätzlich auf Kosten und Gefahr des Erwerbers. Die Kosten für Porto und Verpackung werden in Form 
einer Pauschale in Rechnung gestellt. Für das Inland werden generell pauschel 15€, für das Ausland innerhalb der EU 25€ sowie außerhalb 
der EU 35€ berechnet. Der Versand erfolgt über die Deutsche Post. Die Sendungen sind bis 500€ versichert. Ausschließlich auf Wunsch des 
Kunden sind höhere Versicherungen, dann zu seinen Lasten möglich. Bei besonders aufwendigen Sendungen (Umfang und Beschaffenheit der 
Ware) kann der Arbeitsaufwand dem Erwerber zusätzlich in Rechnung gestellt werden (25€ pro Stunde). Die Verantwortung des Versteigerers 
für den Transport endet mit der Abgabe der Sendung beim Transportunternehmen. Andere Versandformen erfolgen nur nach schriftlicher 
Vereinbarung und auf Risiko des Käufers! 
Alle Zoll-Angelegenheiten und -Zahlungen an die zuständigen Zoll-Organe liegen in der Verantwortung/Erfüllung des Käufers und Erfolgen 
durch ihn und auf seine Kosten. Das Risiko für Verlust, Beschädigung und Untergang der Ware trägt dabei uneingeschränkt der Käufer. 

10. Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, daß sie den Katalog und darin 
eventuell angebotene und abgebildete Gegenstände aus der Zeit des „Dritten Reiches“ nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, 
der Abwehr verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der Kunst, Wissenschaft, Forschung oder Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens, der Geschichte oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86a, 86 Strafgesetzbuch). Die Firma Dr. Bernd Mrosk, ihre Versteigerer 
und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab. 

11. Es gilt deutsches Recht unter Ausschluß des Einheitlichen Gesetzes über den internationalen Kauf beweglicher Sachen (EKG) und des 
Einheitlichen Gesetzes über den Abschluß von internationalen Kaufverträgen über bewegliche Sachen (EAG). Erfüllungsort ist die Anschrift 
des Versteigerers. Gerichtsstand ist Naumburg/Saale. 

12. Die vorstehenden Bestimmungen gelten sinngemäß auch für den Nachverkauf, dessen Dauer im jeweils aktuellen Katalog angegeben wird, 
ansonsten aber 2 Wochen lang andauert. 

13. Salvatorische Klausel: 
Die Parteien sind sich einig, daß im Falle der Unwirksamkeit einer dieser Bestimmungen an deren Stelle eine Bestimmung treten soll, welche 
dem Sinn und Zweck dieser Versteigerungsbedingungen entspricht und die übrigen Bestimmungen in ihrer Wirksamkeit unberührt bleiben 
sollen.

Der Versteigerer: Dr. Bernd Mrosk

So erreichen Sie uns:

Anreise mit dem Auto:
Aus Richtung Süden kommend über die Autobahn A9, ab Hermsdorfer Kreuz über die A4 bis zur Abfahrt Apolda (s.u.).
Aus Richtung Süden und Südwesten über die A71/73 bis zur Abfahrt Sömmerda-Ost (s.u.) oder ab Kreuz Erfurt über die A4 bis zur Abfahrt 
Apolda (s.u.).
Aus Richtung Westen über die A4 bis zur Abfahrt Apolda (s.u.) oder ab Kreuz Erfurt über die A71 bis Abfahrt Sömmerda-Ost (s.u.).
Aus Richtung Osten über die A4 bis zur Abfahrt Apolda (s.u.) oder über die A14 bis Dreieck Parthenaue, dann A38 bis Kreuz Rippachtal und weiter 
auf der A9 bis Abfahrt Naumburg (s.u.).
Aus Richtung Norden und Nordosten über die A9 oder die A14 bis zum Schkeuditzer Kreuz und dann weiter auf der A9 bis zur Abfahrt 
Naumburg (s.u.).
Aus Richtung Norden und Nordwesten auf der A7 bis Dreieck Drammetal, weiter über die Südharz- Autobahn A38 bis zum Dreieck Südharz. Ab 
dort auf der A71 bis zur Abfahrt Sömmerda-Ost.
Ab der Abfahrt Apolda orientieren Sie sich bitte an der gut ausgebauten B87 Richtung Apolda und Naumburg.
Ab der Abfahrt Sömmerda-Ost orientieren Sie sich bitte in Richtung Buttstädt, dann nach Eckartsberga.
Ab der Abfahrt Naumburg folgen Sie der B180 Richtung Naumburg, in Naumburg dann der B87 Richtung Weimar.

Anreise mit dem Zug:
Der nächstgelegene Bahnhof befindet sich in Apolda. Der nächstgelegenen ICE- Bahnhof ist Weimar. 

Anreise mit dem Flugzeug:
Die nächstgelegenen Flughäfen befinden sich in Erfurt und Leipzig. 
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Terms and conditions
Every bidder who participates in an auction of the auction house Dr. Bernd Mrosk accepts the following terms and conditions.

1. It is a voluntary auction. The auctioneer acts on behalf of another person as far as nothing else is declared. Own items are not included. They are 
listed at the beginning of the catalogue. The seller number of the auction items indicates the seller. There is no right to know the name of the seller.

2. The German version is applicable in regard to all information. The auction house is not liable for errors in translation. The descriptions and 
comments in the catalogue made by the seller are no warranted characteristics of the auction items in terms of the paragraphs 459 ff. of the 
BGB (German Civil Code). 10% colour accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques. The descriptions are approximate values rather 
than warranted characteristics. The auction house is unable to guarantee the number of units, the quality, the genuineness, the manufacturer 
information etc. The auction items can be taken a look at prior to the auction at the given times. They are sold to the highest bidder in the state that 
they are in at the beginning of the auction. The auction house is not liable for any open or hidden defects or attributes and also not for the catalogue 
descriptions and the written or oral explanations that go with them. This is not true for deliberate action and gross negligence. The auction house is 
furthermore not liable for operative readiness of the items, background and value information, age and artistic quality. In principle, all pictures of 
the catalogue are part of the respective article description. That all means that the acceptance of a bid takes the exclusion of liability into account. 
The bidder knows that the auctioneer acts on behalf of another person and that it is the seller who is responsible for any possible warranty claims.

3. The auction is organised by the auctioneer. He determines the order in which the auction items are sold to the highest bidder. The auctioneer is 
entitled to assemble several lot numbers and to call them out together, to separate lots, to change the sequence or to withdraw a lot. The auctioneer 
is furthermore entitled to turn down bids and to exclude persons from the pre-auction inspection and the auction itself without giving a reason – 
especially when the person disturbed the auction, bid deliberately or did not pay or fetch the auctioned item.

4. Every present bidder has to give his/her name and address prior to the auction. In the case of a representative, both the bidder and the 
representative are liable. Written bids by post or fax (bids by e-mail are only accepted containing full address and signature and by transmission as 
PDF.-document) have to be received 24 hours prior to the auction. After that bids might not be taken into account. Written bids have to include the 
complete address and the signature of the bidder. Bidders who have handed in a written bid should ask for a confirmation of receipt because there 
might be problems during the delivery process. Indicated lot numbers and bids are binding. Errors (illegibility!) are borne by the bidder.

5. The call starts with the limit price stated in the catalogue. Underbids are not taken into account. The price is increased by about 10%. After the 
third calling of the highest bid the final bid is accepted. If several people have made the same bid and there is no higher bid after the third calling, 
the winner is decided by drawing lots. If there is any doubt about whether the bid is accepted, who the winner is or whether a valid bid has 
been overlooked, the auctioneer is entitled to repeat the acceptance of the bid or call out the same auction item again. In this case the previous 
acceptance of the highest bid becomes invalid. If you want to object to a previous acceptance, you have to do that immediately before the calling of 
the next auction item. If the highest bidder does not want his final bid to be valid, the auctioneer is entitled to accept his bid nevertheless with all 
consequent rights, he can accept the next lower bid or he can repeat the whole call.

6. Telephone bidders are called back immediately before the call of the desired position, if they have bid at least the limit price (catalogue limit and/or 
your minimum bid must be €100!) of the respective item in writing and if they have given the written calling order 24 hours prior to the beginning 
of the auction at the latest by giving the telephone number and if necessary the country calling code. There is no guarantee for being called back. 
The auction house is not liable in case there are any problems with the phone connection.

7. The acceptance of the bid obliges the winner to pay and to receive the auction item. The whole amount is due immediately and has to be paid cash 
in Euro (€) to the firm Dr. Bernd Mrosk. Another way of payment, e.g. by cheque, is only possible upon consultation. An unknown customer will 
be asked for the ID and a bank certificate. Cash cards and credit cards are in-house not accepted. The prices of the accepted bids are net. You have 
to pay the net price, a in-house Buyer’s Premium of 21% and VAT (19%). The VAT on the Buyer’s Premium cannot be refunded, even if it is a 
delivery abroad because it is a service in Germany. Invoices owing to written or telephone bids have to be paid within 10 days from date of invoice. 
If there are any exchange losses when paying with foreign means of payment within the appropriate time limit, these losses and any arising bank 
charges have to be borne by the buyer and there will be a subsequent billing. There might be incorrectly issued invoices because of the overload of 
work immediately after the auction. A checking and correction is subject to change. With the acceptance of the bid the risk of the goods – damage, 
decline in value, loss etc. – is transferred to the bidder.

8. The ownership of the auctioned item can only be acquired by the buyer after having paid the whole amount. The auctioned item will only be 
delivered after the complete payment. If it was a written bid the item will not be delivered before the complete payment has been received on 
the account stated in the invoice. Payment by Paypal or credit card will be accepted only when it was declared before bidding (have a look 
to form “written auction order” at the end of the catalogue) or in using online-LIVE-bidding your declaration has to arrive via E-mail to 
info@figurenauktion.de at latest 24h after ending the auction). In all these cases there is a handling charge (foreign countries 5%). It will be included 
in the forwarding costs (Versandkosten) on the invoice. If the buyer is in delay of payment the firm Dr. Bernd Mrosk charges interest of 1% per 
month or part thereof, subject to further claim for compensation. A respite will not be granted. In the case of delay of payment or non-acceptance 
of the auctioned item the auctioneer is entitled to demand either the fulfilment of the purchase agreement or a claim of compensation because 
of non-fulfilment. The auction items can be auctioned off again at a later auction. If this item or these items are then auctioned off the defaulting 
buyer loses all rights from the previous acceptance of the bid. He is nevertheless liable for any possible lower revenues without having any claim for 
any additional revenues.

9. The auctioned items have to be collected from the head office of the firm Dr. Bernd Mrosk upon consultation with the auctioneer within 14 days 
after the auction at the latest. For a delivery you have to inform the auctioneer in writing. There will be no delivery of especially fragile objects and 
those objects marked as not able to be dispatched in the catalogue. Those items have to be fetched by the buyer. There is a flat rate on mailing 
and packing, charging 15€ for Germany, 25€ for EU countries and 35€ for Non-EU countries. The packaging and delivery takes place at the 
buyer’s risk and cost. It is highly recommended to choose insured delivery.

10. As long as catalogue owners, participants of the auction and bidders do not state otherwise they guarantee that they use the catalogue and the 
offered and depicted items from the time of the “Third Reich” only for the purposes of political education, the rejection of anti-constitutional 
attempts, art or science, research or teaching, reporting about current or historical events or any similar purposes (paragraphs 86a, 86 StGB 
(German Criminal Code)). The firm of Dr. Bernd Mrosk, its auctioneers and sellers offer and sell these items only under this condition.

11. The laws of Germany shall apply excluding the Uniform Law on the International Sale of Goods (EKG) and the Uniform Law on the Settlements of 
International Purchase Agreements on Goods (EAG). Place of performance is the address of the auctioneer. Place of venue is Naumburg/Saale.

12. These terms and conditions apply analogously to post-auction sales whose duration is indicated in the respective current catalogue, otherwise it 
lasts for 2 weeks.

13. Severability clause: The parties agree that if parts of these conditions are held to be unenforceable, there shall be other conditions instead which 
correspond to these conditions and the remainder of the other conditions should still apply.

The auctioneer: Dr. Bernd Mrosk
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Conditons generales de vente aux encheres
Toute personne souhaitant enchérir dans le cadre de nos ventes aux enchères est soumise a nos conditions générales de vent aux 
enchères Celles-ci font partie intégrante des contras qui se réalisent. Les conditions générales de vente. Tout client qui participe 
aux enchères se déclare ipso-facto en accord avec la validité de ces conditions.

1. La société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk conduit le processus d’enchère en sa qualité d’intermédiaire pour le compte d’autrui, si rien d’autre n’est indiqué. Le numéro de consigne 
indique le vendeur.

2. Les présentes conditions générales de vente aux enchères ont fidèlement traduites de la langue allemande à la langue française. Cependant, nous permettons d’attirer votre 
attention sur le fait que seule la version allemande de ces conditions générales de vent aux enchères a valeur légale. Les descriptions de catalogue, ainsi que les explications 
fournies oralement ne sont pas des garanties de qualité, valeur, age et provenance et ne contiennent rien de tel, dans la mesure ou l’erreur n’a pas été cause intentionnellement 
ou a la suite d’une grave négligence de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk ou de ses exécutants. On peut les examiner et les contrôler avant la vente. La vente aux enchères 
des lots concernes se fait dans l’état ou ils se trouvent, sans garantie ni responsabilité quant a des défauts éventuels, visible ou caches. Apres l’attribution par adjudication, 
aucune réclamation ne sera acceptée, quelle qu’elle soit.

3. La société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk a le droit de rassembler des lots, de les séparer, de les retirer ou de les mettre aux enchères dans un ordre différent de celui établi dans 
le catalogue. La société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk se réserve le droit d’exclure certains personnes de la vent aux enchères sans avoir a donner de raison, et en particulier les 
personnes qui, pendant la vente aux enchère font du commerce, des échanges, ont une attitude ou des propos qui dérangent le bon déroulement de la vent ou sont en retard de 
paiement ou de livraison

4. Chaque offreur dans la salle doit indiquer avant la vente aux enchères son nom et adresse. A l’exception de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk le responsable est l’offreur 
qui fait une proposition en qualité de repesent d’une autre personne, en même temps que cette dernière, et personnellement, du fait du contrat qui a été conclu. Il en est même, 
si la facture est établie au nom d’un autre client. La gestion des ordres d’achat écrits est exécutée au mieux par la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk, sans supplément de prix, 
mais sans garantie. Il convient de donner un prix maximum, qui sera cependant atteint que s’il est nécessaire de faire afin de surpasser d’autres offres. Dans les ordres écrits, il 
est toujours nécessaire d’indiquer le mode d’expédition souhaite pour les pièces acquise au cours de la vente. Les offreurs par téléphone sont toujours appelés peu avant le lot sur 
lequel il souhait enchérir, et ce uniquement dans le cas ou ils ont adresse, en temps utile, un formulaire d’ordre d’achat remplie en bonne et du forme. La société Auktionshaus 
Dr.Bernd Mrosk ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption de la liaison lorsqu’un de ses clients enchérit par téléphone ou par autres moyen, ni même de 
malentendus survenant lors de tous types de liaisons. L’ordre d’achat engage celui qui y souscrit, il est seul responsable de son contenu et des erreurs éventuelles qui s’y seraient 
glissent.

5. L’appel des objets commence par l’annonce du prix figure au catalogue. Offres aux prix inférieurs ne seront pas considérés. Les enchères sont d‘environ 10%. L’adjudication est 
attribuée lorsqu’il n’a pas de surenchère au bout de trois appels par la personne menant les enchères. La société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk peut réserver l’adjudication. Si 
plusieurs personnes portent en même temps la même enchère et s’il n’intervient pas de surenchère après un triple appel, l’adjudicataire est désigne par tirage au sort. La société 
Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk est habilitée a reprendre le cours d’une enchère qui a été adjugée, dans le cas ou la personne menant les enchères ne soit pas rendu compte d’une 
offre supérieure ou s’il surgissait des contestations sur l’adjudication. Dans le cas ou un lot a été adjuge a un enchérisseur et que ce dernier ne souhaite plus y donner suite, la 
société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk pourra maintenir son adjudication sur la base de l’enchère immédiatement inferieur, ou encore relancer l’appel d’offre concernant l’objet.

6. Enchérisseurs au téléphone sont appelés juste avant le debut d’enchere de la position désirée, s‘ils ont offerts pour les lots respectifs par écrit au moins le prix de réserve au 
moins 24 heures avant le début des enchères en nommant leur numéro de téléphone avec le préfixe international. L‘appel à la charge de commissaire-priseur est uniquement 
possible à un offre d‘au moins 10, - €. La responsabilité de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk ne pourra pas être engagée dans les éventuelles problèmes lies a des enchères 
donnes par téléphone, fax, courriel, internet ou par tout autre moyen de transmission. Il en va de même pour les incompréhension ou erreurs qui pourraient survenir dans de 
telles transmissions. Le dommage qui pourrait en survenir est supporte par l’offreur, dans la mesure ou ledit dommage n’a pas été cause intentionnellement ou a la suite d’une 
grave négligence de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk ou de ses exécutants.

7. A la suite de l’adjudication, l’acheteur est tenu de payer le prix d’achat. Le prix a payer se décompose comme suite: 
Le montant de l’adjudication, un supplément de 24,36 % (au titre de la prestation de service incluant les frais de TVA au taux légal)  La TVA ne peut, même en cas d’exportation 
dans un pays tiers, faire l’objet d’un remboursement. Le montant de l’adjudication est inscrit dans le procès-verbal d’adjudication, lesquels est déterminant. Le prix d’achat vient 
immédiatement  à échéance un fois l’adjudication acquise. Le paiement s’effectue en Euros. Cartes de crédit ne sont pas acceptes. En cas de virement ou de paiement effectue 
par cheque, (suite d’un accord préalable et contre présentation d’une carte d’identité et un RIB seulement)  la dette n’est considérée comme acquittée qu’au moment ou le prix 
d’achat a été crédite de manière définitive sur le compte de la société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk. Les devises étrangères ne sont acceptées qu’a leur cours de cotation et selon 
le montant crédite définitivement par la banque sur le compte de la société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk .Les factures établies pendant ou aussitôt le vente aux enchères sont 
dites „provisoires“.Seules celles qui sont adresses au client par voie postale font foi. Les factures définitives peuvent donc donner lieu a des corrections en cas d’erreur manifeste 
dans la facture „provisoire“ Les éventuels montants excédentaires ou moins-value qui en résulteraient devront être restitues.

8. Les objets attribues par adjudication doivent être retires le jour de l’adjudication. Des l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera 
charge lui-même de faire assurer ses acquisitions. La livraison des objets mis aux enchères n’intervient en principe que contre paiement du prix d’achat. Si un objet attribue par 
adjudication est néanmoins remis avant un tel paiement, le transfert de propriété se fait sous la condition suspensive d’un paiement intégral du prix d’achat au bénéfice de la 
société  Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk. Il est également possible de payer par Pay-Pal. Ce paiement fera l’objet d’un supplément suite des frais actuel du Pay Pal sur le montant 
total (5%). L’acheteur  a l’obligation d’effectuer son paiement dans les 14 jours suivant son adjudication. Si celui-ci n’a pas été exécute dans ce délai, l’acheteur est considère 
comme „ en retard de paiement“ sans qu’il soit besoin, pour autant de l’envoi d’une mise en demeure. Dans le cas ou l’acheteur ne donne toujours pas de suite a son obligation 
de paiement, il recevra une lettre de mise en demeure. Une majoration de   1 % interviendra au premier de chaque mois au terme des frais afférents au remboursement de cette 
dette. Si l’acheteur ne donnait toujours pas de suite a ses obligations de paiement, tous les frais de quelque nature ce soit, afférents au remboursement de cette seront a sa charge 
.La société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk est en droit de valoir son droit de remboursement pour non-exécution suivant l’article 326 du code civil allemand. Elle se trouve 
donc, dans ce cas, en droit de vendre a nouveau aux enchères le lot considère si l’occasion se présente. En cas d’adjudication a un autre acheteur, tous les droits de l’acheteur 
précédent s’éteignaient. Dans ce cas de revente aux enchères, en raison du non-paiement de l’acheteur précédent, celui-ci est considère comme le déposant et doit payer tous les 
frais supplémentaires en rapport avec la nouvelle vente aux enchères. Il n’a droit a aucun produit excédentaire. Toute recette obtenue lors d’une nouvelle adjudication doit être 
imputée lors de l’entrée en paiement ou de l’inscription du crédit auprès de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk, conformément a l’article 367 du code civil allemand, cette 
imputation se faisant sur la dette correspondant au dommage. La société Auktionshaus Dr.Bernd Mrosk a en outre le droit de se retirer du contrat, si l’acheteur en dépit d’un 
délai assigne par la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk, ne paie pas intégralement le prix d’achat. En cas de désistement, la société Auktionshaus Dr.Berns Mrosk a le droit de 
réclamer a l’acheteur réparation pour non exécution. Le droit a indemnisation comprend en particulier les commissions qui ont été exposées.

9. Les articles achetés peuvent être ramassé dans les 14 jours de la fin des enchères, en consultation avec le commissaire-priseur au siège de Dr. Bernd Mrosk. Souhaitez-vous une 
expédition, ce devrait être déclaré par écrit. Généralement des objets très fragile ne peuvent pas être expédiés .Elles sont marqués dans le catalogue comme articles non livrables. 
Emballage et d‘expédition sont toujours à la charge et aux risques de l‘acheteur. La responsabilité du commissaire-priseur pour le transport se termine par la livraison de l‘envoi à 
la société DHL. D‘autres formes d‘expédition sont uniquement possibles que d‘après un accord écrit et sur risques de l‘acheteur! Toutes les questions de douane et de paiements 
aux autorités douanières compétentes relèvent de la responsabilité / l‘accomplissement de l‘acheteur. Le risque de perte, de dommage ou de destruction des marchandises est 
intégralement celui de l‘acheteur.

10. L’histoire de l’Allemagne durant les années 1933 a 1945 nous oblige, en notre qualité d’établissement allemand de vent aux enchères, et depuis toujours, au plus grand soin et a 
la plus grand prudence dans nos rapports avec les objets de cette époque. C’est pourquoi la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk, ses déposants requis n’offrent de tels objets, 
ou ne les remettent, que selon les conditions des §§ 86a et 86 du Code pénal allemand. Ces objets sont vendus dans un but d’évocation historique ou de recherche scientifique. 
Ils n’impliquent en aucun cas une apologie du régime et des crimes qu’il a perpétuent. Par le simple fait d’acheter le catalogue et de porter une enchère sur les objets qui y sont 
proposes, les clients se déclarent pleinement en accord avec les termes précités.

11. Les locaux de la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk sont pour les deux parties le lieu d’exécution du contrat et ce quel que soit le statut de l’acheteur, y compris et notamment, 
si l’acheteur a la qualité de commerçant ou s’il s’agit d’une personne morale de droit public ou d’un fonds spécial de droit public, ou encore si son domicile se trouve hors de la 
République Fédéral d’Allemagne. Pour tous les droits et obligations résultant du contrat entre la société Auktionshaus Dr. Bernd Mrosk et l’acheteur, et des présentes „conditions 
générales de vent aux enchères“ seul s’applique le droit allemand. La loi général traitant de l’achat international d’objets mobiliers et la loi général traitant de la conclusion de 
contrats d’achat internationaux d’objets mobiliers ne s’appliquent pas, non plus que le droit d’achat IN (Nations Unies, CISK)

12. Toutes ces conditions valent également pour les ventes a l’amiable d’objets n’ayant pas trouve d’acquéreur lors de la vente aux enchères. L’après-vente est valide pour deux 
semaines. 

13. Si l’une des dispositions précédents devait ne s’avère entièrement ou partiellement nulle, les autres dispositions resteront néanmoins valables.
Dr. Bernd Mrosk
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Beginn Samstag, 22.April 2023, 11:30 Uhr

Massefiguren, vereinzelt Kunststoffiguren 
(dann erwähnt!) und passendes Zubehör

Einlieferer 208

1001. Wehrmacht, Infanterie, 12 Musiker im 
Marsch, Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale 
Bemalung (der Tambourstab farblich 
fachmännisch überarbeitet), leicht berieben, 
vereinzelt kleine Risse, K2+

23 €

1002. Wehrmacht, Infanterie, 11 Musiker im Marsch 
("Knüppel-Musik"), Elastolin,  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, vereinzelt kleine Risse, K2

23 €

1003. Wehrmacht, Infanterie, 6 Musiker im Marsch, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, beim 
Adler rechter Flügel beschädigt, K2

12 €

1004. Wehrmacht, 6 Infanteristen im Marsch  
(dabei 3 Offiziere, 2 davon starke Ausführung), 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, bei 
Offizier mit Säbel deutlicher Riss im Rücken, 
insgesamt K2

10 €

1005. Wehrmacht, Infanterie, 1 Offizier, neuer 
Schritt, Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, minimal farblich fachmännisch 
überarbeitet, mäßig berieben, kleine Risse, K2-

19 €

1006. Wehrmacht, Infanterie, 6 Musiker im Marsch, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, K2

23 €

1007. Wehrmacht, Infanteristen im Marsch,  
1 Offizier mit Säbel, 1 Tambour-Major,  
1 Infanterist, Gewehr vor der Brust, Lineol, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

12 €

1008. Wehrmacht, Ausbildung, 1 Feldwebel,  
1 Rekrut in Kniebeuge, Elastolin,  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
leicht farblich fachmännisch überarbeitet, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

36 €

1009. Wehrmacht, 8 Figuren Sanitätswesen und 
Lager, Elastolin und Lineol, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, vereinzelt minimal 
farblich fachmännisch überarbeitet, teils 
deutlich berieben, teils deutliche Risse, K2-3

19 €

1010. Wehrmacht, Infanterie und Artillerie,  
3 Offiziere (davon 1 zeigend, 1 mit Karte,  
1 mit Karte und Fernglas), Lineol und 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
mäßig bis deutlich berieben, kleine Risse, K2-3

15 €

1011. Wehrmacht, 1 Generalfeldmarschall  
v. Hindenburg und 1 General, Lineol, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
mäßig berieben, kleine Risse, K2-

19 €

1012. Wehrmacht, 1 Stabs-Standartenträger, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
Hautpartien leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2

95 €

1013. Wehrmacht, 1 General mit Grußarm, Lineol, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, mäßig 
berieben, kleine Risse, K2

27 €

1014. 1 Unterstand, Fernsprech-Abteilung, Elastolin, 
zur 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, minimal bestoßen, die Verdrahtung 
fehlt, K2

45 €

Los 1001 Los 1002

Los 1003 Los 1004

Los 1005 Los 1006

Los 1007 Los 1008

Los 1009 Los 1010

Los 1011 Los 1012

Los 1013 Los 1014
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Einlieferer 212

1015. Deutsches Reich, Kaiserzeit, Rekruten in  
der Ausbildung (2x Kniebeuge, 2x Turner am 
Barren im Stütz, 1x gehend, Hände auf dem 
Rücken), Elastolin, 10,5 cm-Größe,  
4x originale Bemalung mit Ausbesserungen, 
1x Neuanfertigung, leicht bis mäßig  
berieben, kleine Risse, dazu 1 Barren aus Holz 
in Einzelteilen, dieser ist eine  
Sammleranfertigung, K2-3

180 €

1016. Deutsches Reich, Kaiserzeit, Rekruten in der 
Ausbildung (1x stehend, 1x gehend, grüßend, 
1x stillgestanden, 1x stehend, Hände in 
Hüften) Elastolin, 10,5 cm-Größe, 3x originale 
Bemalung, teils leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, 1x eventuell Neuanfertigung ?, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, K2

180 €

1017. Deutsches Reich 1915, 1. Weltkrieg,  
1 Munitionsträger,1 Trägergruppe mit 
Kabelrolle, feldgrau, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht berieben, 
kleine Risse, kleiner Material-Defekt, dazu 
2 Zubehöre (Telefon, Antenne) diese wohl 
Neuanfertigungen, K2

50 €

1018. Deutsches Reich 1915, 1. Weltkrieg,  
1 Munitionsträger, 2 Mann mit Drahtrolle, 
feldgrau, Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, minimal berieben, vereinzelt kleine 
Risse, K2+

45 €

1019. Deutsches Reich bis 1914, 1 Offizier zu Pferd 
im Schritt mit Paradebusch, Säbel gezogen, 
Elastolin, 10 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht farblich fachmännisch überarbeitet, 
1 Bein geklebt, Zügel fehlt, kleine Material-
Defekte an den Pferdebeinen,  K2-

19 €

1020. Frankreich bis 1918, 3 Zuaven im Marsch, 
Gewehr im Arm, Elastolin, 10,5 cm-Größe,  
originale Bemalung, 1x leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-

27 €

1021. Frankreich bis 1918, 2 Turkos im Marsch, 
Gewehr im Arm, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Risse, K2

21 €

1022. Frankreich bis 1918, 1 Turko im Marsch, 
verwundet, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, minimal farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht berieben, 
kleine Risse, K2

23 €

1023. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
3 Infanteristen und 1 Fahnenträger im 
Marsch, Elastolin, 10 cm-Größe, originale 
Bemalung, das Fahnentuch minimal farblich 
überarbeitet, kleiner Material-Defekt, leicht 
bis mäßig berieben, kleine Risse, K2-

30 €

1024. Frankreich bis 1914, 1. Weltkrieg, 1 Offizier 
mit Fernglas zu Pferd im Schritt, 1 Offizier im 
Marsch, Elastolin, 10,5 cm-Größe,  
1 Offizier großflächig, 1 Offizier komplett neu 
bemalt, das Pferd originale Bemalung, leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2-3

17 €

Los 1015 Los 1016

Los 1017 Los 1018

Los 1019 Los 1020

Los 1021 Los 1022

Los 1023 Los 1024
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1025. Frankreich bis 1914, 1. Weltkrieg, Musikzug 
im Marsch, 1 Musikmeister, 8 Musiker, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
beim Musikmeister rechte Hand und beim 
Beckenschläger beide Hände und Becken 
restauriert, leicht bis mäßig berieben, kleine 
Risse, K2-3

120 €

1026. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie mit Paradebusch im Marsch  
(1 Offizier, 1 Fahnenträger, 3 Mann, Gewehr 
im Arm), Elastolin, 10 cm-Größe, originale 
Bemalung, 1 Mann großflächig farblich 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, 
Basis beim Fahnenträger mit kleiner Holzleiste 
ausgeglichen, K2-

60 €

1027. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
3 Husaren zu Fuß im Marsch, Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

60 €

1028. Deutsches Reich 1915-18, 2 Tänzer, Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, bei 1 Figur kleine Beschädigungen 
rechter Arm, kleine Risse, K2, sehr selten!

190 €

1029. Deutsches Reich 1915-18, 1 Dirigent,  
1 Zitherspieler mit Hocker, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht bis 
mäßig berieben, beim Dirigenten rechte Hand 
und linker Arm fachmännisch restauriert, 
der Hocker scheint original, kleine Risse, K2-, 
sehr selten!

90 €

1030. Deutsches Reich 1915-18, 1 Violoncello-
Spieler, 1 Ziehharmonika-Spieler, 2 Hocker 
(davon 1 wohl Neuanfertigung, 1 aus Holz, 
Hersteller?), Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht bis mäßig berieben, 
beim Violoncello die Spitze und linker Stiefel 
restauriert, kleine Risse, K2-, sehr selten!

90 €

1031. Deutsches Reich 1915-18, 1 Teufelsgeiger,  
1 Mandolinen-Spieler mit Hocker (Hocker 
wohl Neuanfertigung), Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, 1 Figur minimal farblich 
fachmännisch überarbeitet, bei1 Stiefelspitze 
beschädigt, kleine Risse, K2-,  sehr selten!

90 €

1032. Deutsches Reich 1915-18,  
1 Generalfeldmarschall v. Hindenburg, 
zeigend, ohne Säbel, Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

30 €

1033. Deutsches Reich 1915-18, 1 General im 
Mantel, gemarkt Elastolin Germany, komplett 
neu bemalt, Neuanfertigung aus Kunststoff,  
ca. 10 cm, kaum berieben, minimale Risse, K2

7 €

1034. Deutsches Reich 1915-18, 1 Offizier mit Karte, 
1 Verwundeter im Mantel, gehend, Hersteller 
?, ungemarkt, ca. 10 cm, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

15 €

1035. Deutsches Reich bis 1914, 1 General auf 
Standpferd, 1 Husar stehend, Elastolin, 
10 und 10,5 cm-Größe, das Pferd komplett 
neu bemalt, General und Husar originale 
Bemalung, großflächig farblich überarbeitet, 
leicht berieben, kleine Risse, K3

15 €

1036. Russland 1915-17, 1 Offizier im Mantel, 
stehend, Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, kleine Risse, K2

15 €

Los 1025 Los 1026

Los 1027 Los 1028

Los 1029 Los 1030

Los 1031 Los 1032

Los 1033 Los 1034

Los 1035 Los 1036
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1037. Deutsches Reich bis 1914, 2 Dragoner zu 
Fuß mit Paradebusch im Marsch, Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, deutlich 
berieben, kleine Risse, K2-3

19 €

1038. Italien 1915-18, 4 Bersaglieri im Marsch, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, ganz vereinzelt 
kleine Material-Defekte, kleine Risse, K2-

60 €

1039. Deutsches Reich bis 1914, 1 General 
stehend, 1 Adjutant mit Brief, 1 Elastolin, 
1 Hersteller ?, ungemarkt, 10 cm-Größe, 
originale Bemalung, farblich fachmännisch 
überarbeitet, mäßig berieben, kleine Risse,  
1 Säbel lose beiliegend, dieser wohl Replik, 
K2-3

19 €

1040. Deutsches Reich bis 1914, 1 General stehend 
mit Paradebusch, Elastolin, 10 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Risse, 1 Säbel lose beiliegend, dieser wohl 
Replik, K2

19 €

1041. Großbritannien 1915-18, 1 Offizier stehend, 
zeigend (Degen fehlt), 1 Offizier sitzend mit 
Karte, Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, kleine Risse, K2

15 €

1042. Frankreich bis 1914, 1 Offizier sitzend mit 
Karte, dazu 1 Baumstamm, Elastolin und ?, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

33 €

1043. Großbritannien/Indien 1915-18, 3 indische 
Infanteristen im Marsch, weißer Turban, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
1 Figur minimal farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2

23 €

1044. Großbritannien/Indien 1915-18, 3 indische 
Infanteristen im Marsch, roter Turban, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

23 €

1045. USA bis 1918, 7 Westpoint-Kadetten im 
Marsch, dabei 1 Offizier, gemarkt Elastolin 
Germany, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils großflächig farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2-

27 €

1046. Großbritannien, englische Garde,  
11 Musiker im Marsch, Elastolin  
(9 x gemarkt Elastolin Germany),  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils 
leicht, vereinzelt großflächig farblich 
fachmännisch überarbeitet, 4 Köpfe 
abgebrochen (lose beiliegend), Trompete 
beschädigt, leicht bis mäßig berieben, kleine 
Risse, K2-3

80 €

1047. Großbritannien, englische Garde im Marsch  
(1 Offizier, 1 Fahnenträger,  
4 Mann), Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, 1 leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2

40 €

1048. Großbritannien, Schottland, 1 Offizier 
auf Standpferd, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, das Pferd komplett 
mit Lack überzogen, Reiter leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-3

40 €

Los 1037 Los 1038

Los 1039 Los 1040

Los 1041 Los 1042

Los 1043 Los 1044

Los 1045 Los 1046

Los 1047 Los 1048

1123. Figuren-Spezialauktion Dr. Bernd Mrosk Eckartsberga



1049. Großbritannien, Schottland, 6 Schotten  
im Marsch (1 Offizier, 1 Fahnenträger,  
4 Mann in 2 verschiedenen Typen), Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils 
farblich leicht überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-

60 €

1050. Deutsches Reich 1915, 9 Musiker im Parade-
Schritt im Spiel, feldgrau, Pickelhaube, 
Lineol, 14 cm-Größe, originale Bemalung, 
ganz vereinzelt farblich überarbeitet, leicht 
bis mäßig berieben, teils unprofessionelle 
Stabilisierung am linken Unterschenkel, 
vereinzelt kleine Restaurierungen, ganz 
vereinzelt kleine Material-Defekte, kleine 
Risse, K2-3, extrem selten!

700 €

1051. Deutsches Reich 1915, Infanterie im Parade-
Schritt (1 Offizier, 1 Fahnenträger, 2 Mann), 
feldgrau, Pickelhaube, Lineol, 14 cm-Größe, 
originale Bemalung, die Fahne wohl farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, vereinzelt Klebstoff, kleine Material-
Defekte, vereinzelt deutliche Risse, 1 Kopf lose 
beiliegend, 1 Säbel fehlt,K2-, sehr selten!

380 €

1052. Frankreich bis 1914, 1 General stehend,  
8 Infanteristen im Marsch, Lineol,  
9 cm-Größe, originale Bemalung, mäßig bis 
deutlich berieben, kleine Risse, K2-

60 €

1053. Frankreich bis 1914, 1 Fahnenträger (Masse-
Fahne), Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, minimal farblich fachmännisch 
überarbeitet ("getupft"), mäßig berieben, 
kleine Risse, K2-

23 €

1054. Deutsches Reich bis 1914, Husaren zu Pferd 
mit Lanze, Lineol, 9 cm-Größe, meist originale 
Bemalung, 1 schwarz (komplett neu bemalt, 
Wimpel fehlt, Neuanfertigung?), 2 rot (1 Kopf 
neu bemalt oder Neuanfertigung?, 1 Wimpel 
Neuanfertigung), leicht bis deutlich berieben, 
vereinzelt deutliche Risse, vereinzelt kleine 
Material-Defekte (Ohr), Zügel fehlen, K2-3

40 €

1055. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie, 1 Pistonbläser, 1 Helikonbläser,  
1 Trommler im Marsch, Pickelhaube, Lineol, 
14 cm-Größe, meist originale Bemalung, 
Helikon-Bläser mit Lack überzogen oder neu 
bemalt?, leicht berieben, kleine Risse, K2, 
extrem selten!

260 €

1056. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie, 1 Musikmeister, 1 Pfeifer,  
1 Trommler im Schritt, Paradebusch, Lineol, 
14 cm-Größe, originale Bemalung, vereinzelt 
minimal farblich fachmännisch überarbeitet, 
Musik-Meister: Kopf neu bemalt, rechter Arm 
neu bemalt, dort wohl kleine Restaurierung, 
mäßig berieben, kleine Risse, K2-, extrem 
selten!

260 €

1057. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie, 1 Schütze stehend, 1 Schütze 
liegend, Lineol, 14 cm-Größe, stehend: 
originale Bemalung, minimal farblich 
fachmännisch überarbeitet; liegend: komplett 
neu bemalt, wohl Neuanfertigung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2-3, selten!

100 €

1058. Deutsches Reich bis 1914, Infanterie im  
Parade-Schritt mit Parade-Busch, 1 Offizier,  
1 Fahnenträger, 1 Mann, Lineol, Höhe  
ca. 11,5 cm, originale Bemalung, ganz  
vereinzelt leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, Fahne (rot/weiß) original, links 
deutliche Farb-Abplatzer, mäßig berieben, 
kleine Risse, K2-, selten!

100 €

Los 1049 Los 1050

Los 1051 Los 1052

Los 1053 Los 1054

Los 1055 Los 1056

Los 1057 Los 1058
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1059. Deutsches Reich bis 1914, Infanterie im  
Parade-Schritt, Pickelhaube, 1 Offizier,  
1 Mann, Lineol, Höhe ca. 11,5 cm, originale 
Bemalung, ganz vereinzelt leicht farblich fach-
männisch überarbeitet, mäßig berieben, kleine 
Risse, K2-, selten!

70 €

1060. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie im Marsch, 1 Offizier zu Fuß,  
1 Fahnenträger, 1 Mann, Neuanfertigungen 
nach Lineol, 14 cm-Größe, stilgerechte 
Neubemalung, leicht berieben, minimale 
Risse, K2

27 €

1061. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
1 Adjutant stehend mit Paradebusch, Lineol,  
14 cm- Größe, originale Bemalung, minimal 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2, selten!

100 €

1062. Deutsches Reich 1915, 1 Adjutant stehend, 
feldgrau, Lineol, 14 cm- Größe, originale 
Bemalung, minimal farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2, 
selten!

120 €

1063. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
1 Grenadier im Parade-Schritt, Lineol,  
14 cm-Größe, originale Bemalung, deutlich 
berieben, K2-, selten!

80 €

1064. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 1 Mann 
zum Sturm, Gewehr rechts, Feldmütze, Lineol, 
14 cm-Größe, originale Bemalung, leicht bis 
mäßig berieben, Seitengewehr beschädigt, 
kleine Risse, K2-, sehr selten!

90 €

1065. 1. Weltkrieg, Deutsches Reich, Lager,  
1 Mann mit Kochgeschirr stehend, 1 sitzend, 
10,5 cm-Größe, Frankreich, 1 Offizier zeigend, 
10 cm-Größe, Elastolin, originale Bemalung, 
teils deutlich berieben, 1 Löffel wohl 
restauriert, kleine Risse, K2-3

23 €

1066. Deutsches Reich, 1. Weltkrieg,  
2 Militärpfarrer, davon 1 in schwarzem Talar, 
1 feldgrau, Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, mäßig berieben,  
1 Hutrand bestoßen, kleine Risse, K2-

23 €

1067. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
2 Aufsitzer für Gespanne, mit Paradebusch, 
Lineol, 14 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2, selten!

40 €

1068. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
Infanterie im Parade-Schritt, mit Paradebusch, 
1 Offizier, 4 Mann, Lineol,  
11,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils 
farblich überarbeitet, beim Offizier der Sockel 
von unten mit Klebstoff und Papier ausgefüllt, 
mäßig berieben, kleine Risse, K2-3

27 €

1069. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
1 bayerischer Infanterist, kniender Anschlag, 
Lineol, 14 cm-Größe, originale Bemalung, 
mäßig berieben, kleine Risse, K2-, selten!

40 €

1070. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit, 
bayerische Musiker im Schritt  
(1 Musikmeister, 1 Helikon, 1 Pauker,  
1 Bariton), Pickelhaube, Lineol, 14 cm-Größe, 
originale Bemalung, mäßig berieben, kleine 
Risse, K2-, sehr selten!

480 €

Los 1059 Los 1060

Los 1061 Los 1062

Los 1063 Los 1064

Los 1065 Los 1066

Los 1067 Los 1068

Los 1069 Los 1070
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1071. Deutsches Reich bis 1914, Kaiserzeit,  
1 Infanterist ladend, 1 stillgestanden, 
Gewehr über, Lineol, 14 cm-Größe, originale 
Bemalung, teils farblich überarbeitet, 1 Arm 
angeklebt, leicht berieben, kleine Risse, K2-, 
sehr selten!

140 €

1072. Deutsches Reich 1915, 1 Wachposten im  
Mantel, feldgrau (Lineol, Höhe 11 cm,  
originale Bemalung, farblich fachmännisch  
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2-) 
und 1 Schilderhaus (wohl Lineol, Höhe  
ca. 16 cm, originaler Lack, stark berieben, 
Blech, mäßig verbeult, K3), selten!

19 €

1073. Deutsches Reich bis 1915, 1 Wachposten im 
Mantel, feldgrau, mit Paradebusch (Lineol, 
18 cm-Größe, originale Bemalung, mäßig 
berieben, Gewehrlauf gebrochen, verbogen, 
kleine Masse-Defekte, K2-); 1 Schilderhaus 
(wohl Lineol, Holz, Höhe ca. 28,5 cm originale 
Bemalung, deutlich berieben, kleine Material-
Absplitterungen, K2-3), selten!

90 €

1074. Deutsches Reich bis 1915, 1 Wachposten 
im Mantel, feldgrau (Lineol, 18 cm-Größe, 
originale Bemalung, mäßig berieben, 
Gewehrlauf gebrochen, kleine Masse-Defekte, 
K2-); 1 Schilderhaus (wohl Lineol, Holz, Höhe 
ca. 28,5 cm, originale Bemalung, deutlich 
berieben, kleine Material-Absplitterungen, 
K2-3), selten!

80 €

1075. Deutsches Reich bis 1915, 1 Offizier stehend, 
1 Melder mit Brief, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-

60 €

1076. Deutsches Reich und Frankreich, 2 Fahnen 
für 10,5 cm-Figuren, Elastolin, originale 
Lackierung, teils deutliche Farb-Abplatzer, 
K2-3

30 €

1077. USA, Marine, 1 Hornist und 1 Matrose im 
Marsch, Winteruniform, Elastolin, 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
1 minimal farblich fachmännisch überarbeitet, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, K2-

23 €

1078. Österreich bis 1914, 1 Husaren-Offizier auf 
springendem Pferd, wohl beides Pfeiffer/Wien, 
wohl ursprünglich nicht zusammengehörig, ca. 
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, das Pferd 
stark, der Reiter leicht berieben, Risse, K2-

36 €

1079. Deutsches Reich bis 1915, 2 Sturm-
Fahnenträger, Elastolin, 10,5 und  
10 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

40 €

1080. Deutsches Reich 1915-18, 3 Marine-
Infanteristen im Marsch, feldgrau, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, 1x stärkere Version,  
2x dünnere Version, originale Bemalung, leicht 
bis mäßig berieben, kleine Risse, K2-

17 €

1081. Deutsches Reich bis 1914, 3 Musiker im 
Schritt mit Paradebusch, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, 1 originale Bemalung, 
2 großflächig farblich fachmännisch 
überarbeitet, 1 Basis mit Pappe geklebt, leicht 
berieben, kleine Risse, K2-3

19 €

1082. Deutsches Reich bis 1914, 1 Offizier  
grüßend auf Schrittpferd, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
leicht bis mäßig berieben, 1 Ohr beschädigt, 
kleine Risse, K2-

27 €

Los 1071 Los 1072

Los 1073 Los 1074

Los 1075 Los 1076

Los 1077 Los 1078

Los 1079 Los 1080

Los 1081 Los 1082
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1083. Deutsches Reich bis 1914, 1 Jäger zu Pferd 
auf Standpferd, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, mäßig berieben, Zügel ist 
Neuanfertigung, kleine Risse, K2-

50 €

1084. Deutsches Reich bis 1914, 4 Kürassiere mit 
Lanze auf Schrittpferd, Elastolin, 10,5 cm-
Größe, originale Bemalung, teils leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, 1 Ohr beschädigt, Wimpel teils 
deutliche Farb-Abplatzer, 3 Zügel und 1 Säbel 
als Repliken, kleine Risse, K2-

120 €

1085. Deutsches Reich bis 1914, 1 Offizier zu Fuß, 
1 Musikmeister, 11 Musiker im Schritt, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe (9x stärkere, 
4x schwächere Ausführung), 1 Trompete 
abgebrochen, beiliegend, originale Bemalung, 
4 farblich überarbeitet, leicht bis mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-

130 €

1086. Deutsches Reich bis 1914, 4 Husaren (Leib-
Garde-Husaren-Regiment) auf Schrittpferd, 
Elastolin, 10 und 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, teils farblich überarbeitet,  
1 Ohr beschädigt, 1 Lanze abgebrochen, lose 
beiliegend, 3 Zügel als Neuanfertigungen, 
leicht bis mäßig berieben, Ohren teils leicht 
bestoßen, kleine Risse, K2-

120 €

1087.

Deutsches Reich bis 1914, 2 Offiziere mit  
Paradebusch auf Schrittpferd, Elastolin,  
10 cm-Größe, 1 Reiter originale Bemalung, 
1 Reiter und beide Pferde im alten Stil neu 
bemalt, leicht berieben, 1 Kopf abgebrochen, 
lose beiliegend, kleine Risse, K3

19 €

1088.

Deutsches Reich bis 1914, 6 Dragoner- 
Musiker mit Paradebusch auf Schrittpferd, 
Elastolin, 10 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils farblich überarbeitet, leicht berieben,  
6 Zügel und 3 Säbel als Repliken, kleine Risse, 
K2-

200 €

1089. Deutsches Reich bis 1914, Garde-Grenadiere 
im Marsch (1 Offizier zu Pferd, 4 Mann), 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils großflächig farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, Zügel aus 
Bindfaden, kleine Risse, K2-

90 €

1090. Kanada, 2 Mounties mit Lanze auf Standpferd, 
Elastolin, Kunststoff!, Nachkrieg, Höhe Reiter 
ca. 15 cm, originale Bemalung, minimal 
berieben, K1-

50 €

1091. Kanada, 1 Mounty stehend, 1 Mounty auf 
Schrittpferd, Elastolin, Nachkrieg, Höhe 
Reiter ca. 15 cm, Fußer ca. 12 cm, originale 
Bemalung, leicht berieben, Hutränder minimal 
bestoßen, minimal kleinste Risse, K2+

60 €

1092. Deutsches Reich bis 1914, 4 Ulanen  
auf Schrittpferd, dabei 1 Offizier, verschiedene 
Regimenter, Elastolin,  
10 cm-Größe, originale Bemalung, teils 
farblich überarbeitet, leicht bis mäßig berieben 
1 Basis erneuert, 1 Wimpel fehlt, kleine Risse, 
K2-3

80 €

Los 1083 Los 1084

Los 1085 Los 1086

Los 1087 Los 1088

Los 1089 Los 1090

Los 1091 Los 1092
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1093. Deutsches Reich bis 1914, 1. Leib-Husaren-
Rgt., 4 Musiker auf Schrittpferd, Elastolin, 
10 cm-Größe, Pferde: originale Bemalung, 
teils farblich überarbeitet, K2-3; Reiter: 
farbfrische Bemalung ("fast wie neu"), unter 
UV unauffällig, fraglich originale Bemalung, 
Nachkrieg?, bitte besichtigen!, K2+, kleine 
Masse-Defekte, teils Klebstoff, teils deutliche 
Risse

160 €

1094. Deutsches Reich 1915-18, 1 Soldat mit 
Lagermütze aufrecht schaufelnd, 1 rundes 
Zelt (Stoff/Pappe, Gesamthöhe ca. 22 cm), 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

45 €

1095. Deutsches Reich 1916-18, 1 Fahnenträger mit 
Reichsfahne im Schritt, Elastolin,  
10,5 cm-Größe, originale Bemalung, minimal 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

80 €

1096. Russland bis 1917, 1 Kosake auf Schrittpferd, 
Elastolin, 10,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2+

75 €

1097. 1 Beobachtungs-Wagen mit Doppelgespann, 
Elastolin, zur 10,5 cm-Größe, so 
zusammengehörig?, originale Bemalung, leicht 
berieben, Turm und Wagen farblich nicht ganz 
passend, Ketten erneuert, kleine Risse, K2-, 
sehr selten!

200 €

1098. Großbritannien, 1 Doppelgespann mit Protze 
(Sitz lässt sich öffnen) 2 Aufsitzer (davon  
1 Franzose), 1 Kutscher vom Pferd, Elastolin, 
zur 9 und 10 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

70 €

1099. Großbritannien, 1 Bagage-Wagen mit  
2 Doppel-Gespannen, 1 Kutscher vom Bock 
(leicht beschädigt), 1 Kutscher vom Pferd, 
Lineol, 9 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils farblich fachmännisch überarbeitet, 
kleine Risse, Zügel teilweise ersetzt, Räder in 
verschiedenen Größen, Vorder-und Rückwand 
aus Kunststoff ersetzt, Ketten vorhanden, K2-

70 €

1100. Großbritannien, 1 Geschützzug  
(2 Maultier-Doppelgespanne, 1 Protze,  
1 Geschütz (dieses gemarkt CAVES, Verschluss 
komplett, funktionsfähig, Höhenverstellung), 
2 Aufsitzer, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung,  
2 Maultiere an den Köpfen stark berieben, 
kleine Risse, 1 Fußspitze fehlt, minimale 
Material-Defekte, K2-, sehr selten!

240 €

1101. 1 Mörser (Amorces-Kanone), Hausser/
Elastolin, zur 10,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, etwas flugrostig, 
Verschluss leicht verzogen, komplett, 
funktionsfähig, K2-

36 €

1102. 1 einachsiger Pferde-Wagen mit Plane, 
Hersteller ?, passend zur 10 cm-Größe, Räder 
aus Kunststoff ersetzt (davon  
1 gebrochen), originale Plane, originale 
Bemalung, deutlich berieben, K3

8 €

Los 1093 Los 1094

Los 1095 Los 1096

Los 1097 Los 1098

Los 1099 Los 1100

Los 1101 Los 1102
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1103. Deutsches Reich 1915-18, 1 einachsiger 
Wagen mit Maschinengewehr, Hausser/
Elastolin und ?, wohl nicht zusammengehörig, 
passend zur 10-14 cm- Größe, dazu 1 MG-
Schütze zeigend, Elastolin, 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, farblich überarbeitet, 
mäßig berieben, kleine Risse, K2-3

50 €

1104. Großbritannien, 1 Scheinwerfer-Wagen mit 
Doppelgespann, 1 Kutscher vom Pferd, wohl 
alles Hausser/Elastolin, zur 10,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht bis deutlich 
berieben, 1 Ohr fehlt, 1 Bein Masse-Defekt, 
Ketten fehlen überwiegend, kleine Risse, K2-3, 
sehr selten!

140 €

1105. Deutschland bis 1933, 1 Doppelgespann mit  
1 Protze (feldgrau, Sitzbank zum öffnen),  
1 Feldküche (mimikry, Schornstein 
umklappbar, 4 Klappen, 2 Deckel, 1 
Wasserhahn, 1 Kessel aus Alu), 1 Kutscher 
vom Pferd, 2 Aufsitzer, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, die Ohren stark 
bestoßen, kleine Material-Defekte, kleine 
Risse, K2-

160 €

1106. Deutsches Reich bis 1914, 1 Plan-Wagen mit  
1 Doppelgespann, 1 Kutscher vom Pferd,  
2 Aufsitzer, wohl alles Hausser/Elastolin, zur 
10 cm-Größe, originale Bemalung, teils stark 
berieben, teils deutliche Risse in den Pferde-
Beinen, keine Ketten, K2-3

190 €

1107. Deutsches Reich bis 1918, 1 Munitions-Wagen 
(Hersteller ?, Griff an der Heckklappe fehlt) 
mit 1 Doppelgespann (1 Ohr fehlt), 1 Kutscher 
vom Pferd, 2 Aufsitzer (bei 1 wurden die 
Stiefel restauriert), originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, keine Ketten, K2-

140 €

1108. Deutsches Reich bis 1918, 1 Munitions-Wagen 
mit 1 Doppelgespann (kleine Masse-Defekte 
v.a. an den Beinen), 1 Kutscher vom Pferd, 2 
Aufsitzer (bei 1 Helmspitze restauriert,  
1 farblich überarbeitet), wohl alles Hausser/
Elastolin, zur 10 cm-Größe, meist originale 
Bemalung, leicht bis mäßig berieben, Risse, 
Ketten fehlen überwiegend, K2-

140 €

1109. Deutsches Reich, 1. Weltkrieg, 2 Doppel-
Gespanne (1 deutlich berieben, Material-
Defekte) mit 1 Protze, 1 Feldküche 
(Schornstein umklappbar, 3 Deckel,  
3 Klappen, 1 Wasserhahn, 1 Kessel aus Alu),  
1 Kutscher vom Bock, 1 Kutscher vom Pferd,  
1 Aufsitzer, 1 Koch, wohl alles Lineol,  
9 cm-Größe, originale Bemalung, leicht  
bis deutlich berieben, kleine Risse, K2-3

190 €

1110. Deutsches Reich bis 1918, 1 Sanitäts-Wagen 
mit 1 Doppelgespann (stark berieben), 
1 Kutscher vom Bock (neu bemalt oder 
Neuanfertigung), 1 Kutscher vom Pferd,  
1 Sanitäter (Füße restauriert), 2 Verwundete 
auf Trage, wohl alles Lineol, zur 9 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht bis stark berieben, 
teils Farb-Abplatzer, kleine Risse K2-3

240 €

Los 1103 Los 1104

Los 1105 Los 1106

Los 1107 Los 1108

Los 1109 Los 1110
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1111. Deutsches Reich bis 1914, 1 Doppelgespann 
(2 Ohren fehlen, teils deutliche Risse, kleine 
Material-Defekte, 1 Basis gespalten),  
2 Kutscher vom Pferd (1 stark berieben, 
Peitsche fehlt, 1 farblich überarbeitet),  
dazu 1 Tüte mit Ketten, Elastolin, zur  
10 cm-Größe, meist originale Bemalung, teils 
überarbeitet, leicht bis stark berieben, Risse, 
K2-3

36 €

1112. Deutsches Reich bis 1914, 1 Sanitäts-Wagen 
(keine Heckklappe) mit 1 Doppelgespann 
(deutliche Risse, teils Material-Defekte),  
1 Aufsitzer (1 Fuß und Peitsche fehlen,  
stark berieben), Hausser/Elastolin,  
10 cm-Größe, originale Bemalung, teils stark 
berieben, Risse, Plane fleckig, Kelten fehlen 
überwiegend, K2-3

160 €

1113. Deutsches Reich bis 1914, 1 Bagage-Wagen 
mit Plane (diese Neuanfertigung, Heckklappe 
leicht beschädigt) mit 1 Doppelgespann  
(1 Ohr fehlt, deutliche Risse und Material-
Defekte), 2 Aufsitzer (bei 1 Stiefel restauriert), 
Hausser/Elastolin, zur 10 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, Risse und Material-
Defekte, Ketten fehlen überwiegend, K2-

160 €

1114. 8 Luffa-Bäume, Höhe ca. 8,5 -19 cm 60 €

1115. 9 Luffa-Bäume und 1 Hecke, Höhe ca. 25 cm 27 €

1116. 1 Felsen mit 3 Eingängen (Kunststoff, Höhe 
ca. 21 cm, sehr dekorativ) und 2 Kiefern 
(Luffa, Draht, Kunststoff, Höhe bis ca. 26 cm), 
Hersteller ?

19 €

1117. 1 Blockhaus mit Palme, 1 Palme, 1 Birke, 
1 kleine Felsengruppe (wohl mit Lack 
überzogen), Elastolin und Lineol, passend zu 
7,5 cm-Figuren, Höhe bis ca. 18,5 cm, originale 
Bemalung, leicht berieben, an den Palmen 
kleine Material-Defekte, kleine Risse, K2-

45 €

1118. 1 gerade Brücke (Länge ca. 57 cm,  
Breite ca. 14 cm), aus Holz, Draht, Strick, 
Hersteller ?, K2

19 €

1119. 1 Blockhaus aus Holz, am Boden Stempel 
"Elastolin, Made in Germany",  
LxHxT 34x23x13 cm, passend etwa zu  
10 cm- Figuren, Tür lässt sich öffnen, an der 
Rückseite Klappe zum öffnen, K2

60 €

1120. 10 Landschafts-Zubehöre, verschiedene 
Hersteller, Höhe 3,5-19 cm, teils Kunststoff 
und Holz, K1- bis K3

75 €

1121. 1 Postkutsche (Hersteller ?, Höhe ca. 14 cm, 
Dach abnehmbar, hinten 1 Tür zum öffnen) 
mit Doppelgespann und Kutscher (beide 
Elastolin, originale Bemalung, kleine Material-
Defekte, Risse), stark berieben, K3-

30 €

1122. 1 Überfall-Postkutsche mit 4 Pferden, 
2 schießende Cowboys (1 Gewehrlauf 
beschädigt), 1 Kutscher (Buffalo Bill, 
Peitsche abgebrochen) auf dem originalen 
Display-Boden, Hausser/ Elastolin, Pferde 
und Cowboys Masse, Kutsche und Kutscher 
Kunststoff, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht, teils deutlich berieben, kleine Fehlteile, 
kleine Risse, K2-

75 €

Los 1111 Los 1112

Los 1113 Los 1114

Los 1115 Los 1116

Los 1117 Los 1118

Los 1119 Los 1120

Los 1121 Los 1122
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1123. Nordamerika, 19. Jahrhundert, Gebäude, 
Palisaden, Fahnenmast für ein Fort, 
Hausser/Elastolin, zur 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Beschädigungen, 3 Dächer fehlen, K3

27 €

1124. Nordamerika, Indianer, Bärenjagd, 9 Teile, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, 1 Beil fehlt, K2

19 €

1125. Nordamerika, Cowboys/Trapper, Indianer, 
getroffener Bär, 9 Teile, verschiedene 
Hersteller, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, K2

15 €

1126. USA, Bürgerkrieg, Nordstaaten und 
Südstaaten, 16 Teile, meist Chialu,  
ca. 9 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
bis mäßig berieben, kleine Risse, 1 Basis von 
unten mit Kunststoff stabilisiert, K2-

50 €

1127. Nordamerika, 1 Planwagen mit 
Doppelgespann und Kutscher, Hausser/
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht bis mäßig berieben, kleine Risse, K2-

70 €

1128.

Nordamerika, 1 Planwagen mit Doppel- 
gespann und Kutscher, 1 Indianer-Reiter im 
Angriff, Plastinol und Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Risse, K2

80 €

1129. Nordamerika, Indianer-Lager, 23 Teile, dabei 
4 Zubehöre aus anderen Materialien, meist 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, minimale 
Material-Defekte, 1 Arm abgebrochen, lose 
beiliegend, K2

90 €

1130. Nordamerika, Indianer, Cowboys/Trapper, 
Lager, 18 Teile, dabei 2 Doppel-Zelte, Lineol, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, vereinzelt kleine 
Material-Defekte, K2

140 €

1131. Nordamerika, Indianer, Bärenjagd, 15 Teile, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, kleine Risse, 1 Hand  
abgebrochen, lose beiliegend, K2

50 €

1132. Nordamerika, Cowboys/Trapper, Jagd auf Bär 
und Wolf, 16 Teile (dabei 1 Bär, 1 Wolf, 
1 Baum), Elastolin und Lineol, meist  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

75 €

1133. Nordamerika, Cowboys und Indianer, Figuren 
mit Lasso, einfangen der Pferde,  
24 Teile, Elastolin und Lineol, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Risse, K2

50 €

1134. Nordamerika, Bären-Familie, 11 Figuren, 
verschiedene Hersteller, etwa zur  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
leicht berieben, kleine Risse, K2

19 €

1135. Büffel, Wölfe, Hyänen, 9 Teile, Elastolin und 
Lineol, originale Bemalung, leicht berieben, 
kleine Risse, K2

45 €

1136. 1 großer afrikanischer Elefant, 1 großer 
indischer Elefant, Lineol, originale Bemalung, 
leicht berieben, leicht farblich überarbeitet, 
kleine Restaurierungen und Klebestellen, K2-

65 €

Los 1123 Los 1124

Los 1125 Los 1126

Los 1127 Los 1128

Los 1129 Los 1130

Los 1131 Los 1132

Los 1133 Los 1134

Los 1135 Los 1136
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1137. 1 Bombenflieger TC-1029, 4 Bomben,  
1 Pilot, 1 Schlüssel, keine Hoheitszeichen, 
TippCo, originale Lithographie, leicht 
berieben, Uhrwerk läuft, Bremse greift, K2

400 €

1138. 1 Sanitäts-Auto, geschlossen, Seiten-und 
Hecktür zum öffnen, beige, Blechräder,  
1 Fahrer mit Lenkrad (ca. 6 cm, Heer), keine 
Tragen, Lineol, zur 6-7 cm-Größe, originale 
Bemalung, mäßig berieben, die Figur wurde 
farblich überarbeitet, etwas flugrostig,  
1 Türgriff restauriert, elektrisches Licht 
nicht geprüft, Birnchen nicht original, das im 
Innenraum fehlt, K2-

700 €

1139. 1 Krupp-Scheinwerfer-Auto, 1 Fahrer,  
1 Beifahrer (Flak), Hausser/Elastolin, zur 
7 cm-Größe originale Bemalung, mäßig 
berieben, der Scheinwerfer verzogen, Funktion 
nicht geprüft horizontal schwenkbar, vertikale 
Mechanik funktionsfähig, Uhrwerk defekt, 
Stander fehlen, Räder wohl teilweise erneuert, 
K3

160 €

1140. 1 Krupp-Mannschaft-Lkw mit Plane,  
1 Fahrer, 4 Aufsitzer, 1 MG, Hausser/Elastolin, 
zur 7 cm-Größe, originale Bemalung, teilweise 
erneuert, mäßig berieben, Figuren teils leicht 
farblich überarbeitet, Stiefel- Spitzen teils 
abgebrochen, Räder teils entrundet, Elektrik 
nicht geprüft, Uhrwerk läuft, Bremse greift, 
K2-3

320 €

1141. Infanterie, Musikzug im Stand, dabei  
1 Musikmeister, 1 Tambour, 1 Notenständer,  
1 Lyra, 1 Pfeifer, 1 Beckenschläger,  
1 Tuba, 1 Piston, 2 Trommler, 1 Helikon,  
1 Waldhorn, 1 Klarinette, 1 Fagott,  
1 Posaune, 1 Pauker, Lineol, 7,5 cm-Größe, 
meist originale Bemalung, meist leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, 1 Figur komplett 
neu bemalt, bei 1 Hand restauriert, mäßig 
berieben, kleine Risse, insgesamt K2-

480 €

1142. Kavallerie, 1 Standartenträger auf Standpferd, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht farblich überarbeitet, mäßig berieben, 
Stift abgebrochen, kleine Risse, K2-

100 €

1143. 1 Infanterie-Offizier mit Steigbügeln auf 
Schrittpferd, Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht farblich 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2

50 €

1144. Luftwaffe, Flieger, 1 General im Mantel, Flak, 
1 Offizier mit Karte, 1 Offizier mit Fernglas,  
1 Offizier im Marsch, Paradeuniform, Schwert 
ersetzt, 1 Offizier im Exerzieranzug, Dolch 
ersetzt, Lineol, 7,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, teils farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2-

120 €

1145. Luftwaffe, Flak, Musikzug im Marsch, dabei 
1 Musikmeister, 1 Tambour, 1 Schellenbaum 
(Adler), 1 Lyra, 1 Pfeifer, 1 Beckenschläger, 
1 Pauker, Lineol, 7,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, mäßig berieben, teils leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, teils deutliche 
Risse, bei 1 kleiner Material-Defekt, teils 
Klebstoff, insgesamt K2-

210 €

1146. Luftwaffe, Flieger, 1 Schellenbaum mit Stern 
im Marsch, Lineol, 7,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, kleine Risse, K2

65 €

Los 1137 Los 1138

Los 1139 Los 1140

Los 1141 Los 1142

Los 1143 Los 1144

Los 1145 Los 1146
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1147. 1 v. Mackensen, Lineol, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht bis mäßig berieben, 
kleine Risse, minimaler Material-Defekt 
rechtes Bein, K2-

10 €

1148. 1 General grüßend (v. Blomberg, 1 Offizier 
stehend, 1 Infanterie-Fahnenträger (Fahne 
lithographiert) im Marsch, Elastolin,  
7,5 cm-Größe, leicht bis mäßig berieben, 
kleine Risse, teils mit Klebstoff fixiert, K2-

45 €

1149. USA, 10 Reiter auf Schrittpferd, Elastolin, 
Nachkriegs-Produktion, 7,5 cm-Größe,  
originale Bemalung, Pferde teils leicht 
krakeliert, kaum berieben, kleine Risse, ganz 
vereinzelt kleine Material-Defekte, K2

100 €

1150. USA, 10 Reiter auf Schrittpferd, Elastolin, 
Nachkriegs-Produktion, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, kaum berieben, ganz 
vereinzelt kleine Farb-Abplatzer, kleine Risse, 
K2+

120 €

1151. USA/BRD, 1 Motorradfahrer, 1 Reiter 
(Offizier, grüßend) ohne Pferd, 1 Einsitzer 
für Boote, Elastolin, Nachkriegs-Produktion, 
originale Bemalung, kaum berieben, kleine 
Risse, K2+

23 €

1152. Wehrmacht, 1 Motorradfahrer (Blechräder, 
großflächig farblich überarbeitete 
Originalbemalung), 1 Einsitzer für Boote 
(Kriegsproduktion, originale Bemalung), 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, kleine Risse, leicht 
berieben, K2-3

19 €

1153. Deutschland, 1 Motorradfahrer, 1 Sozius  
(RW 90, Blechräder), Elastolin,  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht berieben, 
kleine Risse, K2-

23 €

1154. Wehrmacht, 1 Motorradfahrer (WH591, 
Masse-Räder), Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, mäßig berieben, kleiner 
Material-Defekt Nummernschild, kleine Risse, 
K2-

36 €

1155. Wehrmacht, 1 Motorrad mit Beiwagen mit 
MG, 1 Sozius, 1 Schütze, mimikry, Elastolin, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils leicht 
farblich überarbeitet, mäßig bis stark (das 
Motorrad) berieben, flugrostig, beim MG Stift 
abgebrochen, kleine Risse, K3

120 €

1156. Wehrmacht, 1 Motorrad mit Beiwagen mit 
MG (WH591), 1 Sozius, 1 Schütze, Elastolin, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet, mäßig 
berieben, kleine Risse, K2-

100 €

1157. Wehrmacht, 1 Feldküche mit 1 Doppel- 
gespann, 1 Protze (diese wohl Nachkrieg),  
1 Reiter, 2 Aufsitzern, Lineol, originale 
Bemalung, teils leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht bis mäßig berieben, teils 
deutliche Risse, K2-

120 €

1158. Deutschland, Jungvolk, 4 Musiker,  
3 Lager-Figuren, 1 Trommelpyramide, 
Neuanfertigungen nach Lineol und Elastolin 
aus Kunststoff, zur 7,5 cm-Größe, stilgerechte 
Bemalung, kaum berieben, K2

33 €

1159. Wehrmacht, Sanitätswesen, 11 Teile, Elastolin 
und Lineol, 6,5-7,5 cm-Größe, meist originale 
Bemalung, teils farblich fachmännisch 
überarbeitet, mäßig berieben, teils komplett 
neu bemalt, kleine Risse, K2-3

60 €

1160. Wehrmacht, Sanitätswesen, 11 Teile, Elastolin 
und Lineol, 6,5-7,5 cm-Größe, meist originale 
Bemalung, teils farblich fachmännisch 
überarbeitet, mäßig berieben, kleine Risse, K2-

90 €

Los 1147 Los 1148

Los 1149 Los 1150

Los 1151 Los 1152

Los 1153 Los 1154

Los 1155 Los 1156

Los 1157 Los 1158

Los 1159 Los 1160
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1161. Preußen um 1780, 1 Husar auf Schrittpferd 
(10. Husaren-Regiment), Lineol,  
6,5 cm-Größe, originale Bemalung, der Reiter 
leicht, das Pferd stark berieben kleine Risse, 
K2-3

36 €

1162. Preußen um 1760, Regiment Garde Nr. 15/2, 
1 Offizier, 6 Grenadiere im Marsch und  
Paradeschritt,  4 Musiker im Halt (dabei  
1 Mohr), Elastolin, 6,5 cm-Größe, originale 
Bemalung, teils leicht farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht bis mäßig berieben,  
vereinzelt kleine Material-Defekte, kleine 
Risse, K2-

190 €

1163. Frankreich um 1810, 1 Kürassier auf 
Schrittpferd, Elastolin, 6,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, mäßig berieben, 
kleine Risse, K2-

40 €

1164. Frankreich um 1810, 1 Grenadier der Garde 
im Marsch, Elastolin, 7 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, kleine Risse, K2

50 €

1165. Frankreich um 1810, 2 Sappeure im Marsch, 
Elastolin, 7 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils deutlich berieben, kleine Risse, K2-3

70 €

1166. Frankreich um 1810, 1 Grenadier der Garde, 
1 der Linie im Marsch, Elastolin, 7 cm-Größe, 
originale Bemalung, farblich fachmännisch 
überarbeitet, mäßig berieben, kleine Risse, K2-

70 €

1167. Großbritannien, Coldstream Guards,  
1 Fahnenträger, 4 Mann, Elastolin, Nachkrieg, 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils 
minimal farblich fachmännisch überarbeitet, 
leicht berieben, kleine Risse, K2

95 €

1168. DDR, NVA, 8 Musiker im Marsch (Tambour, 
Pfeifer, Trommler), Lineol, Nachkrieg, 7 cm-
Größe, originale Bemalung, leicht berieben, 
kleine Risse, K2

19 €

1169. 1 Kutscher für Bauernwagen, Elastolin, 
Nachkrieg, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
leicht berieben, K1-

27 €

1170. Kanada, Mounties, 1 auf Schrittpferd,  
4 im Marsch, Tipple-Topple, Nachkrieg,  
7,5 cm-Größe, 1 komplett neu bemalt, sonst 
originale Bemalung, leicht berieben, kleine 
Risse, K2-

80 €

1171. Kanada, Mounties, 1 zu Pferd,1 stehend,  
2 für Lager, Elastolin, Nachkrieg,  
7,5 cm-Größe, Pferd und stehend originale 
Bemalung, Reiter und 2 für Lager großflächig 
farblich überarbeitet, leicht berieben, kleine 
Risse, K2

60 €

1172. Pfadfinder/ Boyscouts, 1 im Marsch,  
1 sitzend, Elastolin, 1 sitzend, Hersteller ?, zur 
7,5 cm-Größe, originale Bemalung,  
1 minimal farblich fachmännisch überarbeitet, 
leicht bis mäßig berieben,  
1 Hutkrempe leicht bestoßen, kleine Risse, 
K2-

190 €

1173. 1 ziviler Einsitzer für Fahrzeuge mit Hut und 
Zigarre, Hersteller ?, zur 7 cm-Größe, originale 
Bemalung, kaum berieben, K2+

10 €

1174. Großbritannien, Schotten, 1 Offizier auf 
Schrittpferd, 2 Offiziere im Marsch,  
1 Fahnenträger, 7 Mann, Elastolin, teils 
Nachkrieg, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
teils farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
bis mäßig berieben, kleine Risse, K2-

160 €

Los 1161 Los 1162

Los 1163 Los 1164

Los 1165 Los 1166

Los 1167 Los 1168

Los 1169 Los 1170

Los 1171 Los 1172

Los 1173 Los 1174
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1175. Wehrmacht, 1 Kesselpauker,  
1 Fanfarenbläser, Lineol, 7,5 cm-Größe, 
originale Bemalung, teils farblich 
fachmännisch überarbeitet, leicht berieben, 
kleine Risse, K2-

95 €

1176. Wehrmacht, 1 Offizier und 2 Mann im 
Paradeschritt, Elastolin und Lineol,  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2

80 €

1177. Wehrmacht, 3 Fahnenträger, 1 Schulter-
Fahnenträger, 1 großer Schellenbaum, 
Lineol, Elastolin u.a., originale Bemalung, 
teils großflächig farblich fachmännisch 
überarbeitet, leicht berieben, kleine Risse, K2-

130 €

1178. Wehrmacht, Flak, dabei 1 Fahnenträger, 
2 Figuren für Fahrzeuge, 1 großer 
Entfernungsmesser ("Linsen" fehlen),  
1 Offizier mit Fernglas, 1 Mann mit Magazin, 
Lineol und Elastolin,  
7,5 cm-Größe, originale Bemalung, teils leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet, teils stark 
berieben, kleine Risse, K2-

160 €

1179. DDR, NVA, Musikzug im Marsch,  
14 Figuren, Lineol, 7 cm-Größe, originale 
Bemalung, leicht berieben, kleine Risse, K2

30 €

1180. Wehrmacht, Flak, 7 Stand-Musiker, Lineol,  
7,5 cm-Größe, teils originale Bemalung,  
3 Musiker umgemalte Heeres-Figuren,  
2 Musiker farblich überarbeitet, leicht bis 
mäßig berieben, teils minimale Material-
Defekte, kleine Risse, K2-

700 €

1181. Wehrmacht, Flieger, 8 Stand-Musiker, Lineol, 
7,5 cm-Größe,1 originale Bemalung, leicht 
farblich fachmännisch überarbeitet,  
7 umgemalte Heeres-Figuren, leicht berieben, 
kleine Risse, K2

700 €

1182. Wehrmacht, Flak, stillgestanden, 1 Offizier,  
1 Fahnenträger, 1 Mann, präsentierend, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
farblich fachmännisch überarbeitet, leicht 
berieben, kleine Risse, K2-

120 €

1183. Wehrmacht, Heer, Konvolut, dabei  
3 Offiziere, 1 großer Schellenbaum im Stand, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, originale Bemalung, 
meist farblich fachmännisch überarbeitet, 
leicht berieben, kleine Risse, K2-

95 €

Einlieferer 208

1184. 1 Tank (Panzer I), Lineol, zur 7,5 cm-Größe, 
mimikry, Original-Lack, leicht berieben, 
Uhrwerk läuft, Seiten-Lenkung und Start-
Stop-Funktion intakt, Turm dreht, wohl 
original ohne Pulver-Einsatz, Ketten rutschen 
durch, Kanonen nicht komplett, Wagenheber 
fehlt, Kartusche beschädigt, am Boden farblich 
leicht ausgebessert, K2-

460 €

1185. 1 Motorrad mit SMG im Seitenwagen, 
Elastolin, zur 7,5 cm-Größe, kein Sozius, 
originale Bemalung, farblich leicht 
überarbeitet, mäßig berieben, kleine Risse,  
alle Räder beweglich, K2-

80 €

1186. 2 Motorräder, bewegliche Räder, 1 mit,  
1 ohne Sozius, Lineol, zur 7 cm-Größe, 
originale Bemalung, 1 leicht farblich 
fachmännisch überarbeitet, 1 Hand 
beschädigt, Sozius hinten/unten leicht 
beschliffen, leicht bis mäßig berieben, kleine 
Risse, K2-

95 €

Los 1175 Los 1176

Los 1177 Los 1178

Los 1179 Los 1180

Los 1181 Los 1182

Los 1183 Los 1184

Los 1185 Los 1186
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Halb und vollplastische Zinnfiguren ("Bleifiguren"), meist 
Originalbemalung, teils im Originalkarton

1187. China um 1900, Infanterie im Gefecht, 
Wollner, Größe 2 (Fußer 4 cm), schwarzer, 
guillochierter Originalkarton (bis 1918, 
leicht berieben), seitliches Etikett, originale 
Bemalung, 16 Figuren

120 €

1188. Afrika, Buren um 1900, Infanterie im Gefecht, 
Wollner, Größe 2 (Fußer 4 cm), schwarzer, 
guillochierter Originalkarton (bis 1918, mäßig 
berieben, leicht beschädigt), seitliches Etikett, 
originale Bemalung, mäßig berieben, ganz 
vereinzelt kleine Beschädigungen, 14 Figuren

120 €

1189. Deutsches Reich um 1900, Afrika, Kolonien, 
Matrosen und Eingeborene im Kampf,  
wohl Haffner, Höhe Fußer ca. 3,3 cm, 
halbplastische und flache Figuren, 
originale Bemalung, ganz vereinzelt kleine 
Beschädigungen, 38 Figuren

120 €

1190. Russisch-Japanischer- Krieg 1905, Russland, 
Infanterie im Gefecht, Spenkuch, Höhe 
Fußer ca. 4,5 cm, originale Bemalung, 
leicht berieben, ganz vereinzelt kleine 
Beschädigungen, 24 Figuren, selten!

150 €

1191. Russisch-Japanischer- Krieg 1905, Japan, 
Infanterie im Gefecht, Spenkuch, Höhe 
Fußer ca. 4,5 cm, originale Bemalung, 
leicht berieben, ganz vereinzelt kleine 
Beschädigungen, 22 Figuren, selten!

140 €

1192. Kaiserliche Armee um 1630, Wallensteins 
Lager, Spenkuch, Neugüsse, Höhe Fußer 
ca. 5,5- 6 cm, sehr gute, meist beidseitige 
Bemalung (2 Figuren einseitig graviert und 
bemalt im alten Stil), 28 Figuren

120 €

1193. Italien (?) um 1880, Wollner, Höhe Fußer  
ca. 5,5 cm (Größe 4), originale Figuren, 
farblich überarbeitet, leicht, leicht, vereinzelt 
mäßig berieben, 2 Figuren leicht beschädigt,  
13 Figuren

40 €

1194. Europa um 1910, Offiziere verschiedener 
Nationen zu Pferd, meist Heyde, Höhe Reiter 
ca. 6,5 cm, originale Bemalung, vereinzelt 
farblich leicht überarbeitet, 1 Schweif 
abgebrochen, lose beiliegend, 5 Figuren

23 €

1195. Deutsches Reich bis 1914, Infanterie im 
Gefecht, liegend und kniend, Noris, Größe 
Fußer ca. 4,5 cm, originale Bemalung, 
mäßig bis deutlich berieben, Gewehre teils 
restauriert, 1 Gewehr fehlt, teils leichte 
Beschädigungen, 12 Figuren

17 €

1196. Bayern bis 1914, Jäger im Parademarsch, 
Haffner, Höhe Fußer ca. 4,8 cm, meist 
originale Bemalung (der Unteroffizier wohl 
stilgerechte Sammlerbemalung), kaum 
berieben, 17 Figuren

36 €

1197. Württemberg bis 1914, Dragoner zur Parade 
im Schritt, Haffner, Höhe Reiter ca. 6,1 cm, 
originale Bemalung, leicht bis mäßig berieben, 
12 Figuren

65 €

1198. Deutschland um 1930, Reichswehr im Marsch, 
Heyde, Original-Karton Nr. 165 (Deckel leicht 
restauriert), Höhe Fußer ca. 4,8 cm, originale 
Bemalung, kaum berieben, 11 Figuren

40 €

1199. Dänemark um 1910, Garde-Musik im Marsch 
im Spiel, Heyde, Höhe Fußer ca. 4,8 cm, 
originale Bemalung, leicht bis mäßig berieben, 
19 Figuren

95 €

1200. Deutsches Reich bis 1914, Artillerie,  
1 Geschützzug im Trab, 4-spännig, 2 Kutscher 
vom Pferd, 2 Aufsitzer (diese angelötet), wohl 
Heyde, Höhe Reiter ca. 5,8 cm, originale  
Bemalung, leicht bis mäßig berieben, 3 Teile

40 €

Los 1187 Los 1188

Los 1189 Los 1190

Los 1191 Los 1192

Los 1193 Los 1194

Los 1195 Los 1196

Los 1197 Los 1198

Los 1199 Los 1200
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Beginn Samstag, 22.April 2023, ca. 14:30 Uhr

Zinnfiguren in beidseitiger Sammlerbemalung und  
passendes Zubehör, meist 30-mm-Größe

Einlieferer 208

2001. Österreich 1767-98, deutsche Grenadiere im 
Feuer (rote Abzeichen), Boverat, Offiziere 
sehr gut, schattiert, ansonsten sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 19 Figuren

23 €

2002. Österreich 1767-1805, deutsche Infanterie 
im Gefecht (dunkelblaue Abzeichen), Otte 
und Franke, 3 Chargen sehr gut, schattiert, 
ansonsten sehr sauber, unschattiert beidseitig 
bemalt, 35 Figuren

27 €

2003. Österreich 1805-08, deutsche Infanterie im 
Gefecht (orangegelbe Abzeichen), Franke, 
4 Chargen leicht schattiert, ansonsten sehr 
sauber, unschattiert beidseitig bemalt,  
20 Figuren

19 €

2004. Österreich 1805-08, deutsche Infanterie 
vorgehend und fechtend (orangegelbe 
Abzeichen), Franke, 5 Chargen schattiert, 
ansonsten sehr sauber, unschattiert beidseitig 
bemalt, 30 Figuren

27 €

2005. Österreich 1805-08, deutsche Infanterie im 
Gefecht (dunkelblaue Abzeichen), verschiede-
ne Hersteller, 2 Offiziere schattiert, ansonsten 
sehr sauber, unschattiert beidseitig bemalt, 
28 Figuren

25 €

2006. Österreich 1805-08, deutsche Infanterie 
vorgehend (dunkelblaue Abzeichen), 
verschiedene Hersteller, 2 Offiziere leicht 
schattiert, ansonsten sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 41 Figuren

36 €

2007. Österreich 1767-98, Kürassiere im Halt (blaue 
und rote Abzeichen), Franke, 3 Chargen leicht 
schattiert, ansonsten sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 22 Figuren

36 €

2008. Österreich um 1800, Artilleristen mit 
Raupenhelm, Franke, 1 Offizier und das 
Geschütz leicht schattiert, ansonsten sehr 
sauber, unschattiert beidseitig bemalt,  
16 Figuren

15 €

2009. Hannover um 1800, Infanterie, Regiment  
v. Reden, Musketiere im Parade-Schritt, 
wohl Schirmer, sehr gute bis hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 36 Figuren

75 €

2010. Hannover um 1760-70, Infanterie, 
Musketiere im Gefecht, französischen Offizier 
gefangennehmend, Grenadiere im Gefecht, 
verschiedene Hersteller (meist wohl Schirmer), 
sehr gute bis hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 21 Figuren

65 €

Los 2001 Los 2002

Los 2003 Los 2004

Los 2005 Los 2006

Los 2007 Los 2008

Los 2009 Los 2010
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2011. Hannover um 1760-70, Grenadiere 
im Gefecht, Romund, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
20 Figuren

80 €

2012. Hannover um 1760-70, Grenadiere im 
Feuer, Kieler Zinnfiguren, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
19 Figuren

80 €

2013. Hannover um 1760-70, Grenadiere im 
Karree, Kieler Zinnfiguren, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
20 Figuren

80 €

2014. Hannover um 1760-70, Artillerie in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren und Scholtz, sehr gute 
bis hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
16 Figuren

80 €

2015. Hannover um 1760-70, Jäger im Feuer, Kieler 
Zinnfiguren, sehr gute bis hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 24 Figuren

60 €

2016. Hessen-Kassel um 1760-70, Grenadiere im 
Gefechtsmarsch, Kieler Zinnfiguren, sehr gute 
bis hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
19 Figuren

80 €

2017. USA um 1775, Musketiere im Angriff, Kieler 
Zinnfiguren, sehr gute bis hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 19 Figuren

50 €

2018. USA um 1775, Musketiere im Karree, Kieler 
Zinnfiguren, sehr gute bis hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 19 Figuren

50 €

2019. Frankreich um 1797, Linien-Infanterie und 
Carabiniers der leichten Infanterie im Marsch, 
Reh, sehr gute bis hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 43 Figuren

65 €

2020. Frankreich um 1794, Linien-Infanterie 
im Reisemarsch, Reh, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
29 Figuren

50 €

2021. Frankreich um 1794, Linien-Infanterie 
im Gefecht, Heinrichsen, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
47 Figuren, 28 mm-Größe

65 €

2022. Frankreich 1791-1809, Artillerie in Tätigkeit, 
Heinrichsen, sehr gute bis hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 32 Figuren, 28 mm-Größe

70 €

Los 2011 Los 2012

Los 2013 Los 2014

Los 2015 Los 2016

Los 2017 Los 2018

Los 2019 Los 2020

Los 2021 Los 2022
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2023. Frankreich um 1804, Garde, Grenadiere 
zu Fuß im Feuer, Maier, sehr gute bis 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
12 Figuren

19 €

2024. Frankreich um 1794, Jäger zu Pferd im Halt, 
1. und 3. Regiment, Kieler Zinnfiguren, 2 
Offiziere sehr gut, schattiert, ansonsten sehr 
sauber, unschattiert beidseitig bemalt,  
20 Figuren

30 €

2025. Frankreich um 1794, Jäger zu Pferd im 
Angriff, Boverat, Offizier sehr gut, schattiert, 
ansonsten sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 12 Figuren

23 €

2026. Frankreich um 1802, Kürassiere im Angriff, 
Offizin ?, Lötarbeiten, Unikate, sehr gute 
bis hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
11 Figuren

33 €

2027. Frankreich um 1800, Husaren-Regiment  
Nr. 9 im Angriff, Kieler Zinnfiguren, Offizier 
sehr gut, schattiert, ansonsten sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 19 Figuren

30 €

2028. Frankreich um 1800, Husaren-Regiment Nr. 2 
rekognoszierend, Kieler Zinnfiguren, Offizier 
sehr gut, schattiert, ansonsten sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 10 Figuren

17 €

2029. Frankreich um 1799, Ägypten-Expedition, 
Dromedar-Reiter, Rieche, sehr gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 9 Figuren, 
32 mm-Größe

27 €

2030. Frankreich um 1799, Ägypten-Expedition, 
Infanterie im Gefecht, Mignot, sehr gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung durch 
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 26 Figuren

65 €

2031. Mameluken um 1799, Fohler und Boverat, 
sehr gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

27 €

2032. Mameluken um 1799, Kieler Zinnfiguren, 
gute, saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 11 Figuren

19 €

2033. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie 
im Halt, meist Bretegnier, sehr gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
52 Figuren

40 €

2034. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie im 
Marsch, wohl Kaiser, die Chargen sehr gut, 
leicht schattiert, ansonsten sehr gut, sehr 
sauber, unschattiert, beidseitig bemalt,  
29 Figuren

25 €

2035. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie im 
Angriff, Maier, sehr gute, sehr saubere, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 32 Figuren

30 €

2036. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie in 
Abwehr, Boverat, sehr gute, sehr saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
24 Figuren

23 €

Los 2023 Los 2024

Los 2025 Los 2026

Los 2027 Los 2028

Los 2029 Los 2030

Los 2031 Los 2032

Los 2033 Los 2034

Los 2035 Los 2036
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2037. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie im 
Gefecht, Offizin ?, sehr gute, sehr saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
21 Figuren

21 €

2038. Frankreich um 1806, Carabiniers im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren, der Offizier  sehr gute, 
leicht schattierte, ansonsten sehr gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
10 Figuren

19 €

2039. Frankreich um 1806, leichte Infanterie, Jäger 
im Gefecht, meist Pepin, sehr gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
28 Figuren

25 €

2040. Frankreich um 1806, leichte Infanterie, Jäger 
mit Musikzug im Halt, frontal, Thiel, der 
Offizier zu Pferd leicht schattierte, ansonsten 
sehr gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 32 Figuren

30 €

2041. Frankreich um 1806, reitende Artilleristen in 
Tätigkeit, Krunert, sehr gute, sehr saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

19 €

2042. Preußen um 1806, Infanterie, Musketiere im 
Gefecht, verschiedene Hersteller, sehr gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 22 Figuren

40 €

2043. Preußen um 1806, Infanterie, Musketiere 
fechtend, verschiedene Hersteller, sehr gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung durch 
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 30 Figuren

30 €

2044. Preußen um 1806, Infanterie, Musketiere im 
Halt und Marsch, verschiedene Hersteller, sehr 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung 
durch Dr. Peter Dangschat (Provenienz 
Sammlung Dr. Dangschat), 28 Figuren

30 €

2045. Preußen um 1806, Infanterie, Musketiere und 
Grenadiere im Marsch, Heinrichsen, sehr gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung durch 
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 42 Figuren, 28 mm-Größe

30 €

2046. Preußen um 1806, Grenadiere im Marsch, 
Neckel (dabei Redlin und Brandt), sehr gute, 
sehr saubere, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
24 Figuren

23 €

2047. Preußen um 1806, Dragoner, Lager, Harald 
Kebbel, sehr gute, sehr saubere, schattierte, 
beidseitige Bemalung durch Dr. Peter 
Dangschat (Provenienz Sammlung  
Dr. Dangschat), 20 Figuren

23 €

2048. Preußen um 1806, Husaren im Angriff, 
Harald Kebbel, sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 10 Figuren

30 €

2049. Preußen um 1806, Artillerie in Tätigkeit, 
verschiedene Hersteller, sehr gute, sehr 
saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
25 Figuren

36 €

2050. Frankreich um 1812, Alte-Garde-Grenadiere 
im Mantel im Feuer, Brandt und Kieler 
Zinnfiguren, die Offiziere und der 
Fahnenträger gut, sauber, leicht schattiert, 
ansonsten gut, sauber, unschattiert beidseitig 
bemalt, 30 Figuren

30 €

Los 2037 Los 2038

Los 2039 Los 2040

Los 2041 Los 2042

Los 2043 Los 2044

Los 2045 Los 2046

Los 2047 Los 2048

Los 2049 Los 2050
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2051. Frankreich um 1810, Alte-Garde-Grenadiere 
im Feuer, Kieler Zinnfiguren, der Offizier zu 
Pferd gut, sauber, leicht schattiert, ansonsten 
gut, sauber, unschattiert beidseitig bemalt,  
35 Figuren

27 €

2052. Frankreich um 1810, Alte-Garde-Grenadiere 
im Gefechtsmarsch, Kieler Zinnfiguren, die 
Offiziere und der Fahnenträger gut, sauber, 
leicht schattiert, ansonsten gut, sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 36 Figuren

23 €

2053. Frankreich um 1810, Alte-Garde-Grenadiere 
im Halt, teils frontal, Bretegnier und Krunert, 
der Offizier zu Pferd sehr gut, leicht schattiert, 
ansonsten sehr gut, sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 50 Figuren

40 €

2054. Frankreich um 1810, Infanterie, Musiker 
im Spiel im Marsch, Brandt, sehr gute, sehr 
saubere, unschattierte beidseitige Bemalung, 
31 Figuren

45 €

2055. Frankreich um 1812, Linien-Infanterie 
im Mantel (blau) im Feuergefecht, Kieler 
Zinnfiguren, der Offizier zu Pferd leicht 
schattiert, ansonsten gut, sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 25 Figuren

19 €

2056. Frankreich um 1812, Fahnen-Verbrennung, 
Scholtz, sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte beidseitige Bemalung, 30 Figuren

36 €

2057. Frankreich um 1812, Alte-Garde-Grenadiere 
im Mantel im Halt, Kieler Zinnfiguren, 
sehr gute, sehr saubere, kaum schattierte 
beidseitige Bemalung, 22 Figuren

19 €

2058. Frankreich um 1813, Jäger zu Pferd in 
Reserve, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr 
saubere, unschattierte beidseitige Bemalung, 
20 Figuren

30 €

2059. Frankreich um 1813, Jäger zu Pferd im Angriff 
mit Säbel, wohl Biebel und Kieler Zinnfiguren, 
Offizier und Fahnenträger sehr gut, leicht 
schattiert, ansonsten sehr gut, sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 11 Figuren

21 €

2060. Frankreich um 1813, Jäger zu Pferd im 
Feuergefecht, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr 
saubere, unschattierte beidseitige Bemalung, 
10 Figuren

15 €

2061. Frankreich um 1813, Jäger zu Pferd, 
Eliteschwadron im Halt, verschiedene 
Hersteller, Offizier gut, leicht schattiert, 
ansonsten gut, sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 20 Figuren

30 €

2062. Frankreich um 1810, Garde-Jäger zu Pferd 
im Trab, Kieler Zinnfiguren, Offizier sehr 
gut, schattiert, ansonsten gut, sehr sauber, 
unschattiert beidseitig bemalt, 10 Figuren

17 €

2063. Frankreich um 1813, Dragoner im Angriff, 
Neckel und Scheibert, Offizier und 
Fahnenträger sehr gut, leicht schattiert, 
ansonsten sehr gut, sehr sauber, unschattiert 
beidseitig bemalt, 10 Figuren

19 €

Einlieferer 001

2064. Kaiserliche Armee um 1630, Musketiere im 
Halt, frontal, meist v. Droste, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 51 Figuren

45 €

Los 2051 Los 2052

Los 2053 Los 2054

Los 2055 Los 2056

Los 2057 Los 2058

Los 2059 Los 2060

Los 2061 Los 2062

Los 2063 Los 2064
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2065. Kaiserliche Armee um 1630, Musketiere 
ladend, frontal, meist v. Droste, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 44 Figuren

45 €

2066. Kaiserliche Armee um 1630, Musketiere 
im Feuer, meist v. Droste, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 37 Figuren

40 €

2067. Kaiserliche Armee um 1630, Kroaten zu Pferd 
im Gefecht, verschiedene Hersteller, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 11 Figuren

23 €

2068. Kaiserliche Armee um 1630, Dragoner im 
Gefecht, verschiedene Hersteller, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 14 Figuren

27 €

2069. Kaiserliche Armee um 1630, Dragoner 
aufsteigend, v. Droste, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

33 €

2070. Kaiserliche Armee um 1630, Dragoner, 
Reise-Marsch, verschiedene Hersteller, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 19 Figuren

33 €

2071. Kaiserliche Armee um 1630, Dragoner im 
Schritt, Wagner, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 18 Figuren

36 €

2072. Schottland um 1630, Highlander, Musketiere 
im Gefecht, v. Droste, sehr gute, sehr 
saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 170 Figuren, sehr schöne, große, 
zusammengehörige Einheit

340 €

2073. Schweden um 1630, Arkebusiere vorgehend, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 73 Figuren

65 €

2074. Schweden um 1630, Pikeniere vorgehend, im 
Angriff, v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 53 Figuren

55 €

2075. Schweden um 1630, Pikeniere im Gefecht, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 42 Figuren

45 €

2076. Schweden um 1630, Arkebusiere vorgehend, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 36 Figuren

36 €

2077. Schweden um 1630, Musketiere vorgehend, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 37 Figuren

36 €

2078. Schweden um 1630, Dragoner abgesessen 
im Gefecht, v. Droste, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 27 Figuren

30 €

Los 2065 Los 2066

Los 2067 Los 2068

Los 2069 Los 2070

Los 2071 Los 2072

Los 2073 Los 2074

Los 2075 Los 2076

Los 2077 Los 2078
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2079. Schweden um 1630, Dragoner abgesessen zu 
Fuß im Kampf, v. Droste, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 34 Figuren

36 €

2080. Schweden um 1630, Dragoner im Gefecht, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 16 Figuren

36 €

2081. Schweden um 1630, schwere Dragoner mit 
Kürass im Halt, verschiedene Hersteller, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 11 Figuren

23 €

2082. Schweden um 1630, Artilleristen in Tätigkeit, 
v. Droste, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 12 Figuren

15 €

Einlieferer 208

2083. Polen wohl um 1796, Infanterie mit Sensen 
im Angriff, Heydorn, sehr gute, sehr saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
28 Figuren

27 €

2084. Polen wohl um 1796, Infanterie mit Sensen 
im Angriff, wohl Harald Kebbel, sehr gute, 
sehr saubere, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 19 Figuren

23 €

2085. Polen um 1812, leichte Infanterie im 
Gefechtsmarsch, Kieler Zinnfiguren, sehr 
gute, sehr saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 20 Figuren

23 €

2086. Polen um 1812, leichte Infanterie im 
Gefechtsmarsch, verschiedene Hersteller, gute, 
sehr saubere, die Chargen leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 20 Figuren

19 €

2087. Polen um 1812, Linien-Infanterie im Angriff, 
Reh, gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 24 Figuren

33 €

2088. Polen um 1812, Grenadiere im Feuergefecht, 
Reh, gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

27 €

2089. Polen um 1812, Kürassiere im Trab, Kieler 
Zinnfiguren, gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2090. Polen um 1812, Lanciers im Schritt, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, meist 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

19 €

2091. Polen um 1812, Lanciers im Angriff, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 12 Figuren

19 €

2092. Schweden um 1810, Linien-Infanterie, 
Regiment Kalmar im Halt, Sivhed, sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
14 Figuren

33 €

Los 2079 Los 2080

Los 2081 Los 2082

Los 2083 Los 2084

Los 2085 Los 2086

Los 2087 Los 2088

Los 2089 Los 2090

Los 2091 Los 2092
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2093. Dänemark um 1807, Jäger vorgehend, Prof. 
Rössner, sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 12 Figuren

23 €

2094. Dänemark um 1807, Generalstab, 
verschiedene Hersteller, hervorragende, 
schattierte, beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 8 Figuren

40 €

2095. Holland/ Niederlande, um 1814, schwere  
Dragoner, 2. Regiment im Angriff,  
niederländische Sammlervereinigung, gute, 
saubere, leicht schattierte, beidseitige  
Bemalung, 11 Figuren

27 €

2096. Holland/ Niederlande, um 1815, Husaren, 
8. Regiment im Gefecht, niederländische 
Sammlervereinigung, gute bis sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

27 €

2097. Königreich Neapel um 1812, Chevaulegers, 
1. Regiment im Angriff, Mauke, sehr gute, 
sehr saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

30 €

2098. Spanien um 1810, Guerilla-Kämpfer im 
Gefecht, verschiedene Hersteller, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

27 €

2099. Spanien um 1808, Linien-Infanterie, Regiment 
Saragossa in Reserve, Kieler Zinnfiguren, 
sehr gute bis hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 14 Figuren

30 €

2100. Portugal um 1810, Linien-Infanterie im Halt, 
Kieler Zinnfiguren, sehr gute, sehr saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung durch 
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 20 Figuren

40 €

2101. Hessen-Darmstadt um 1810-15, Chevaulegers 
im Schritt, Frauendorf, gute bis sehr gute, 
sehr saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 11 Figuren

30 €

2102. Baden um 1810, Garde du Corps im Schritt, 
Gravur Söllner, gute, sehr saubere, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 8 Reiter

19 €

2103. Württemberg um 1813, Grenadiere der Garde 
im Gefechtsmarsch, Kieler Zinnfiguren, 
sehr gute, sehr saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung durch  
Dr. Peter Dangschat (Provenienz Sammlung 
Dr. Dangschat), 19 Figuren

30 €

2104. Württemberg um 1813, 2. Infanterie-
Regiment im Halt, Neckel und Loy, gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
13 Figuren

14 €

2105. Spanien um 1808, Dragoner im Gefecht, 
Wagner, gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

25 €

2106. Sachsen um 1812/13, Kürassier-Regiment 
Zastrow im Angriff, Grünewald, gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
11 Figuren

30 €

Los 2093 Los 2094

Los 2095 Los 2096

Los 2097 Los 2098

Los 2099 Los 2100

Los 2101 Los 2102

Los 2103 Los 2104

Los 2105 Los 2106
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2107. Sachsen um 1812/13, Kavallerie-Regiment 
Prinz Albrecht im Schritt, Menz, sehr gute, 
sehr saubere, beim Offizier schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

25 €

2108. Sachsen um 1812/13, Artillerie zu Fuß in 
Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, sehr gute 
bis hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung durch Dr. Peter Dangschat 
(Provenienz Sammlung Dr. Dangschat),  
16 Figuren

30 €

Einlieferer 001

2109. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Kanitz Nr. 2 im Halt, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, meist unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 28 Figuren

23 €

2110. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment 
Anhalt Nr. 3 vorgehend und stürmend, 
Grünewald, gute, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 51 Figuren

50 €

2111. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Quadt Nr. 9 im Gefechtsmarsch, Grünewald, 
sehr gute, sehr saubere, schattierte, beidseitige 
Bemalung von Grünewald, 38 Figuren

50 €

2112. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Kleist Nr. 27 im Feuergefecht, Grünewald, 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
55 Figuren

55 €

2113. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Kannacher Nr. 30 im Marsch, Grünewald, 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
48 Figuren

40 €

2114. Preußen um 1760, Infanterie, Füsilier-
Regiment v. Münchow Nr. 35 im 
Gefechtsmarsch, Grünewald, sehr gute, sehr 
saubere, schattierte, beidseitige Bemalung von 
Grünewald, 38 Figuren

50 €

2115. Preußen um 1760, Garnisons-Regiment 
v. Grolman Nr. 3 im Feuergefecht, Kieler 
Zinnfiguren, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 31 Figuren

30 €

2116. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment  
v. Normann Nr. 1 im Halt, Grünewald, gute, 
saubere, schattierte, beidseitige Bemalung,  
30 Figuren

50 €

2117. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment  
v. Meinicke Nr. 3 im Gefecht, mit Leibfahne, 
verschiedene Hersteller, gute bis sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 30 Figuren

60 €

2118. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment von 
Finckenstein Nr. 10 im Angriff, mit Leibfahne, 
Grünewald, gute bis sehr gute, saubere, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 17 Figuren

33 €

2119. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment Prinz 
v. Preußen Nr. 2 im Angriff, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, die Fahnen nicht ganz 
korrekt bemalt, 21 Figuren

33 €

2120. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment Nr. 3, 
Leibregiment zu Pferde im Schritt, Grünewald, 
gute, saubere, minimal schattierte, glänzende, 
beidseitige Bemalung, 24 Figuren

36 €

Los 2107 Los 2108

Los 2109 Los 2110

Los 2111 Los 2112

Los 2113 Los 2114

Los 2115 Los 2116

Los 2117 Los 2118

Los 2119 Los 2120
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2121. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
v. Driesen Nr. 7 im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

30 €

2122. Österreich um 1760, Infanterie-Regiment 
Leopold Daun im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 30 Figuren

30 €

Einlieferer 208

2123. Österreich um 1760, Infanterie, Füsiliere 
im Feuergefecht, Grünewald, sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung von Grünewald, 38 Figuren

55 €

2124. Österreich um 1760, Dragoner-Regiment 
Saint Ignon im Trab, Grünewald, sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung von Grünewald, 17 Figuren

40 €

2125. Österreich um 1760, Kürassiere im Halt, 
Grünewald, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 16 Figuren

30 €

2126. Österreich um 1760, Dragoner im Angriff, 
Grünewald, gute bis sehr gute, saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 34 Figuren

90 €

2127. Frankreich um 1760, Infanterie-Regiment 
Mailly unter Beschuss stürmend, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 23 Figuren

45 €

2128. Frankreich um 1760, Infanterie-Regiment 
Provence im Halt, verschiedene Hersteller, 
gute, saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 37 Figuren

65 €

2129. Frankreich um 1760, Füsilier-Regiment Royal 
Romillon vorgehend, Kieler Zinnfiguren, gute, 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
22 Figuren

40 €

2130. Frankreich um 1760, Füsilier-Regiment Royal 
Romillon vorgehend, verschiedene Hersteller, 
gute, saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 27 Figuren

50 €

2131. Frankreich um 1760, Dragoner im Gefecht, 
verschiedene Hersteller, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 18 Figuren

65 €

2132. Württemberg um 1760, Dragoner im 
Halt, Hersteller ?, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

33 €

2133. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Kanitz Nr. 2 im Feuergefecht, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 30 Figuren

30 €

2134. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment 
Hautcharmoy Nr. 28 im Halt, Harald Kebbel 
und Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 32 Figuren

27 €

Los 2121 Los 2122

Los 2123 Los 2124

Los 2125 Los 2126

Los 2127 Los 2128

Los 2129 Los 2130

Los 2131 Los 2132

Los 2133 Los 2134
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2135. Preußen um 1760, Infanterie-Regiment  
v. Itzenplitz Nr. 13 im Feuergefecht, 
Grünewald, gute, sehr saubere, schattierte, 
beidseitige Bemalung 39 Figuren

45 €

2136. Preußen um 1760, Infanterie, Regiment 
Garde Nr. 15, III. Bataillon im Dorfkampf, 
verschiedene Hersteller, gute, sehr saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
27 Figuren

30 €

2137. Preußen um 1760, Infanterie, Füsilier-
Regiment Fouqué Nr. 33 im Marsch, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, meist 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
79 Figuren

80 €

2138. Preußen um 1760, Infanterie, Füsilier-
Regiment v. Kurssell Nr. 37 im Feuergefecht, 
meist Kieler Zinnfiguren, gute bis sehr 
gute, saubere, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 39 Figuren

50 €

2139. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
v. Buddenbrock Nr. 1 rastend, verschiedene 
Hersteller, sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 14 Figuren

19 €

2140. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment 
v. Preußen Nr. 2 im Angriff, Grünewald, 
gute, saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 25 Figuren

50 €

2141. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment Nr. 3, 
Leib-Regiment, im Gefecht, Grünewald, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 10 Figuren

17 €

2142. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment 
v. Gessler Nr. 4 im Angriff, verschiedene 
Hersteller, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 13 Figuren

25 €

2143. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
v. Schönaich Nr. 6 im Angriff, Grünewald, 
gute, schattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

21 €

2144. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
v. Driesen Nr. 7 im Gefecht, Grünewald, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 13 Figuren

25 €

2145. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
v. Seydlitz Nr. 8 im Halt, Scholtz, sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 15 Figuren

36 €

2146. Preußen 1760, Kürassier-Regiment Prinz 
Schönaich Nr.9 im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 15 Figuren

30 €

2147. Preußen um 1760, Kürassier-Rgt. Nr. 10,  
Gens d'armes im Halt, verschiedene Hersteller, 
gute bis sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 23 Figuren

40 €

2148. Preußen um 1760, Kürassier-Rgt. Nr. 10,  
Gens d'armes im Trab, Scholtz, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

40 €

Los 2135 Los 2136

Los 2137 Los 2138

Los 2139 Los 2140

Los 2141 Los 2142

Los 2143 Los 2144

Los 2145 Los 2146

Los 2147 Los 2148
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2149. Preußen um 1760, Kürassier-Regiment  
Nr. 11, Leib-Carabiniers, im Angriff, 
verschiedene Hersteller, gute, sehr saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
16 Figuren

33 €

2150. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment  
v. Normann Nr. 1 im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 27 Figuren

45 €

2151. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment  
v. Plettenberg Nr. 7 im Galopp, Grünewald, 
gute, schattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

30 €

2152. Preußen um 1760, Dragoner-Regiment 
Württemberg Nr. 12 im Angriff, halbfrontal, 
Beck, gute bis sehr gute, saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 12 Figuren

27 €

2153. Preußen um 1760, Husaren-Regiment  
v. Zieten Nr. 2 im Halt, mit General v. Zieten, 
Bunzel, sehr gute, sehr saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 11 Figuren

25 €

2154. Preußen um 1760, Husaren-Regiment  
v. Wartenberg Nr. 3 im Angriff, Grünewald, 
gute, saubere, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

19 €

2155. Preußen um 1762, Husaren-Regiment Nr. 9, 
Bosniaken im Trab, Bunzel, gute, sehr saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
16 Figuren

30 €

2156. Jungsteinzeit, Hünengrabbau, Hinsch, 
sehr gute bis hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 23 Figuren

75 €

2157. Mittelalter, Schlacht von Hastings 1066, 
Normannen, Fußvolk im Kampf, Gottstein, 
sehr gute, schattierte, beidseitige Bemalung, 
28 Figuren

70 €

2158. Mittelalter, Schlacht von Hastings 1066, 
Angelsachsen, Fußvolk im Kampf und Reiter 
im Halt, Gottstein, sehr gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 37 Figuren

95 €

2159. Mittelalter, Schlacht von Hastings 1066, 
Angelsachsen, Reiter im Angriff, Gottstein, 
sehr gute, schattierte, beidseitige Bemalung, 
16 Figuren

95 €

2160. Frankreich um 1460, Jeanne d'Arc, Gottstein, 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
12 Figuren

36 €

2161. Kaiserliche Armee um 1630, Kürassiere im 
Halt, Scheibert und Kieler Zinnfiguren, sehr 
gute, schattierte, beidseitige Bemalung durch 
Prof. Wilke, 10 Reiter

30 €

2162. Hannover um 1704, Infanterie-Regiment 
Bernstorff im Feuergefecht, meist Wagner, 
sehr gute, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 43 Figuren

80 €

Los 2149 Los 2150

Los 2151 Los 2152

Los 2153 Los 2154

Los 2155 Los 2156

Los 2157 Los 2158

Los 2159 Los 2160

Los 2161 Los 2162
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2163. Hannover um 1704, Infanterie-Regiment de 
la Motte im Feuergefecht, Wagner, sehr gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
23 Figuren

50 €

2164. Brandenburg um 1705, Füsilier-Leibgarde 
angetreten, frontal, meist Schulz, gute bis sehr 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
55 Figuren

75 €

2165. Kurfürstentum Braunschweig-Lüneburg um 
1755, Garde, Grenadiere und Musketiere 
angetreten, frontal, Lecke, sehr gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 17 Figuren

33 €

2166. Frankreich um 1813, Kaiser Napoleon mit 
Stab, Lagebesprechung, Otto und Mignot, sehr 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
15 Figuren, dazu 4 Zelte aus Karton, diese 
einseitig bemalt

45 €

2167. Frankreich um 1813, Reiserast, Kutsche des 
Kaisers mit Garde-Jägern zu Pferd, Bär & 
Schmidtchen sehr gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

36 €

2168. Frankreich um 1806/07, Linien-Infanterie, 
Elitekompanie, Grenadiere und Voltigeure 
im Halt Grünewald, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 24 Figuren

36 €

2169. Königreich Neapel 1812, Infanterie,  
7. Regiment im Halt, Grünewald, sehr gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
24 Figuren

50 €

Zinnfiguren in Luxus- Bemalung von V. Douchkine,  
J. Meyniel, M. v. Kolpinski und H. D. Weiland

2170. Antike, Ägypten, Pharao Tut Ench Amun 
auf Streitwagen, Neckel, beidseitige 
Luxusbemalung von Douchkine, 1 Figur

480 €

2171. Antike, Babylon/Assyrien, Würdenträger 
auf Streitwagen, Hinsch, beidseitige 
Luxusbemalung von Douchkine, 1 Figur

380 €

2172. Antike, Babylon/Assyrien, schwerbewaffnete 
Reiter, Gottstein und Kieler Zinnfiguren, 
beidseitige Luxusbemalung von Douchkine,  
4 Figuren

480 €

2173. Mittelalter, Kaiser Heinrich II. und 
Königin Kunigunde, Vollrath, beidseitige 
Luxusbemalung von Douchkine, 2 Figuren

100 €

2174. Frankreich um 1813-15, Garde-Artillerie zu 
Fuß im Feuer, Segom und Fechner, beidseitige 
Luxusbemalung von Meyniel, 8 Figuren

80 €

2175. Frankreich um 1813-15, Garde-Artillerie zu 
Fuß ladend, Segom und Fechner, beidseitige 
Luxusbemalung von Meyniel, 8 Figuren

80 €

2176. Frankreich um 1813, Garde, Elite-Gendarmen 
im Schritt, Segom, beidseitige Luxusbemalung 
von Meyniel, 12 Figuren

150 €

Los 2163 Los 2164

Los 2165 Los 2166

Los 2167 Los 2168

Los 2169 Los 2170

Los 2171 Los 2172

Los 2173 Los 2174

Los 2175 Los 2176
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2177. Frankreich um 1805, Schlacht bei Austerlitz, 
Garde-Jäger zu Pferd fechtend, Maier, 
beidseitige Luxusbemalung von Meyniel,  
9 Figuren

95 €

2178. Frankreich/Ägypten 1799-1815, Mameluken 
im Gefecht, Segom, Luxusbemalung von 
Meyniel, 7 Figuren

85 €

2179. Russland um 1910, Generalstab zu 
Pferd, Hersteller?, Sigel HE, beidseitige 
Luxusbemalung v. Kolpinski, 11 Figuren

90 €

2180. Exotische Pflanzen, Palmen,  
Höhe ca. 5-14,5 cm, verschiedene Hersteller, 
sehr gute, schattierte, beidseitige Bemalung 
von Meyniel, 4 Figuren

12 €

2181. Laub- und Nadelbäume, Höhe ca. 5-15 cm 
(davon 2 mit 1 Seite Herbst, 1 Seite Sommer 
bemalt), verschiedene Hersteller, sehr gute 
bis hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung von Weiland (alle signiert),  
8 Figuren

33 €

Zinnfiguren in beidseitiger Sammlerbemalung und  
passendes Zubehör, meist 30-mm-Größe

2182. Exotische Pflanzen und Felsen, Höhe ca. 1 bis 
7 cm, verschiedene Hersteller, gute bis sehr 
gute, meist schattierte, beidseitige Bemalung, 
38 Figuren

25 €

2183. Konvolut, Zubehör, Höhe ca. 2-7 cm, 
verschiedene Hersteller, sehr gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren

25 €

2184. Frankreich/Ägypten 1799, Napoleon in 
Ägypten, WIMOR, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 29 Figuren

50 €

2185. Frankreich um 1810, Linien-Infanterie, 
Grenadiere, Füsiliere, Voltigeure im Halt, 
frontal, Bretegnier und Krunert, sehr gute, 
sehr saubere, meist unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 43 Figuren

36 €

2186. Frankreich um 1810, Garde, Füsilier-
Grenadiere im Marsch und Halt, verschiedene 
Hersteller, gute, sehr saubere, die Offiziere 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 69 Figuren

65 €

2187. Frankreich um 1810, Dragoner zu Fuß im 
Halt, Mignot, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte, leicht glänzende, beidseitige 
Bemalung, 49 Figuren

120 €

2188. Frankreich um 1813, Carabiniers im Halt, 
aufsteigend, verschiedene Hersteller, gute bis 
sehr gute, schattierte, beidseitige Bemalung, 
13 Figuren

25 €

2189. Frankreich um 1813, Infanterie-Lager, 
Frauendorf, sehr gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, ganz vereinzelt 
minimale Farbschäden, 10 Figuren

23 €

2190. Frankreich um 1812, Linien-Infanterie, 
Grenadiere im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute bis sehr gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 42 Figuren

40 €

Los 2177 Los 2178

Los 2179 Los 2180

Los 2181 Los 2182

Los 2183 Los 2184

Los 2185 Los 2186

Los 2187 Los 2188

Los 2189 Los 2190
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2191. Frankreich um 1812, Linien-Infanterie im 
Mantel, Grenadiere im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, gute bis sehr gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 34 Figuren

30 €

2192. Frankreich bis 1815, Füsiliere der Linie im 
Mantel, feldmäßig,  vorgehend und fechtend, 
verschiedene Hersteller, gute, sehr saubere, 
die Offiziere leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
32 Figuren

27 €

2193. Frankreich um 1812, Linieninfanterie, 
Füsiliere im Marsch, Kieler Zinnfiguren, 
gute, sehr saubere, die Offiziere und der 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte Bemalung, 67 Figuren

55 €

2194. Frankreich um 1812, Füsiliere im Halt, 
meist Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
die Offiziere leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
20 Figuren

15 €

2195. Frankreich um 1810, Linien-Infanterie, 
Grenadiere im Marsch, meist Kieler 
Zinnfiguren, gute, sehr saubere, Offiziere und 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
52 Figuren

40 €

2196. Frankreich um 1810, Linien-Infanterie, 
Voltigeure im Gefecht, Kieler Zinnfiguren, 
gute, sehr saubere, meist unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 28 Figuren

23 €

2197. Frankreich um 1813, Generalstab zu Pferd, 
Jäger zu Pferd, Elite-Kompanie, präsentierend, 
Helmut Schulz, hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 22 Figuren

70 €

2198. Frankreich um 1813, Linien-Infanterie, 
Grenadiere im Feuergefecht, Frauendorf, 
sehr gute, sehr saubere, die Offiziere und der 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

19 €

2199. Frankreich um 1813, Linien-Infanterie, 
Grenadiere im Gefecht, Mignot, sehr gute, 
sehr saubere, die Offiziere leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 34 Figuren

100 €

2200. Frankreich um 1813, Linien-Infanterie, 
Grenadiere im Gefecht, verschiedene 
Hersteller, sehr gute, sehr saubere, die 
Offiziere und der Fahnenträger leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 52 Figuren

45 €

2201. Frankreich um 1810, leichte Infanterie, 
Grenadiere im Gefecht (2 Bajonette leicht 
beschädigt), Kieler Zinnfiguren, sehr gute, 
sehr saubere, der Offizier und Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 26 Figuren

30 €

2202. Frankreich um 1810, Leichte Infanterie, Jäger 
im Marsch und im Feuergefecht  
(2 Bajonette fehlen), meist Kieler Zinnfiguren, 
sehr gute, sehr saubere, die Offiziere und der 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
39 Figuren

40 €

Los 2191 Los 2192

Los 2193 Los 2194

Los 2195 Los 2196

Los 2197 Los 2198

Los 2199 Los 2200

Los 2201 Los 2202
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2203. Frankreich um 1813, Leichte Infanterie, 
Voltigeure im Marsch, verschiedene Hersteller, 
gute, saubere, die Offiziere leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 28 Figuren

27 €

2204. Frankreich um 1812, Infanterie, Bataillon 
korsische Tirailleurs im Gefecht, Pepin und 
Otte gute, saubere, die Offiziere und der 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
31 Figuren

30 €

2205. Frankreich um 1813, Grenadiere im Halt, 
verschiedene Hersteller, sehr gute, sehr 
saubere, bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 37 Figuren

30 €

2206. Frankreich um 1813, Voltigeure im 
Halt, Krunert, sehr gute, sehr saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
16 Figuren

17 €

2207. Frankreich um 1812, Jäger zu Pferd, Elite-
Kompanie abgesessen, frontal, Thiel, gute bis 
sehr gute, schattierte, beidseitige Bemalung, 
14 Figuren

33 €

2208. Frankreich um 1812, Husaren, 8. Regiment im 
Schritt, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

19 €

2209. Frankreich um 1812, Kürassiere im Mantel 
im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr 
saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

23 €

2210. Frankreich um 1813, Kürassiere im Galopp, 
Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

17 €

2211. Frankreich um 1813, Husaren, 8. Regiment 
im Angriff, Boverat, gute bis sehr gute, sehr 
saubere, beim Offizier schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung, 
10 Figuren

21 €

2212. Frankreich um 1813, Husaren, 4. Regiment 
im Angriff, meist Kieler Zinnfiguren, gute, 
saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 11 Figuren

19 €

2213. Frankreich um 1813, Husaren, 10. Regiment 
im Trabangriff, verschiedene Hersteller, gute, 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
10 Figuren

19 €

2214. Frankreich um 1813, reitende Grenadiere im 
Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

19 €

2215. Frankreich um 1813, Dragoner-Musik im 
Schritt im Spiel, Neckel, gute, saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 10 Figuren

25 €

2216. Frankreich um 1813, Grenadier-Musik im 
Schritt im Spiel, Neckel, sehr gute, sehr 
saubere, kaum schattierte Bemalung,  
9 Figuren

23 €

Los 2203 Los 2204

Los 2205 Los 2206

Los 2207 Los 2208

Los 2209 Los 2210

Los 2211 Los 2212

Los 2213 Los 2214

Los 2215 Los 2216
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2217. Frankreich um 1813, Husaren-Musik im 
Schritt im Spiel, Neckel, sehr gute, sehr 
saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Reiter

27 €

2218. Russland 1805-07, Linien-Infanterie 
vorgehend und im Angriff, verschiedene 
Hersteller, gute, sehr saubere, bei den 
Offizieren und dem Fahnenträger schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 27 Figuren

33 €

2219. Russland 1805-07, Linien-Infanterie im 
Feuergefecht, verschiedene Hersteller, 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und 
dem Fahnenträger schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
37 Figuren

45 €

2220. Russland um 1810, Kosaken zu Pferd mit 
Lanze, Regiment Orenburg im Trab, Kieler 
Zinnfiguren, gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2221. Russland um 1810, Kosaken zu Pferd mit 
Lanze, Regiment Orenburg im Gefecht, 
Hafer, sehr gute, sehr saubere, beim Offizier 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 8 Figuren

19 €

2222. Russland um 1810, Kosaken-Artillerie in 
Tätigkeit, verschiedene Hersteller, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, bei den Offizieren 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 29 Figuren

40 €

2223. Russland um 1812, Grenadiere im Halt, 
Kieler Zinnfiguren und Grünewald, gute, 
sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
22 Figuren

21 €

2224. Russland um 1812, Grenadiere im Marsch, 
Kieler Zinnfiguren und Grünewald, gute, 
sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 19 Figuren

19 €

2225. Russland um 1812, Grenadiere im 
Feuergefecht, Kieler Zinnfiguren und 
Grünewald, gute, saubere, bei den Offizieren 
und dem Fahnenträger leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 34 Figuren

36 €

2226. Russland um 1812, Grenadiere fechtend, 
Reh und Frauendorf, gute bis sehr gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
19 Figuren

25 €

2227. Russland um 1812, Pioniere in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

23 €

2228. Russland um 1812, Grenadiere im Mantel im 
Marsch, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
bei den Offizieren und den Fahnenträgern 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

21 €

2229. Russland um 1812, Grenadiere im Mantel im 
Marsch, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
bei den Offizieren und den Fahnenträgern 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 17 Figuren

19 €

2230. Russland um 1812, Grenadiere im Mantel 
im Halt, Kieler Zinnfiguren und Grünewald, 
gute, saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
18 Figuren

19 €

Los 2217 Los 2218

Los 2219 Los 2220

Los 2221 Los 2222

Los 2223 Los 2224

Los 2225 Los 2226

Los 2227 Los 2228

Los 2229 Los 2230
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2231. Russland um 1812, Grenadiere im Mantel 
im Halt, Mauke, Kieler Zinnfiguren, gute, 
saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
34 Figuren

33 €

2232. Russland um 1805-09, Linien-Infanterie im 
Halt, verschiedene Hersteller, sehr gute, sehr 
saubere, bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung,  23 Figuren

23 €

2233. Russland um 1805-07, Linien-Infanterie im 
Mantel im Feuer, meist Frauendorf, sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und 
den Fahnenträgern schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
19 Figuren

23 €

2234. Russland um 1805-07, Linien-Infanterie im 
Mantel im Gefecht, meist Frauendorf, sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und 
den Fahnenträgern schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
20 Figuren

25 €

2235. Russland um 1812/13, Linien-Infanterie im 
Halt, verschiedene Hersteller, gute, saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 33 Figuren

30 €

2236. Russland um 1812/13, Linien-Infanterie 
im Marsch, verschiedene Hersteller, gute, 
saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
18 Figuren

17 €

2237. Russland um 1812/13, Linien-Infanterie 
im Marsch, verschiedene Hersteller, gute, 
saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
21 Figuren

19 €

2238. Russland um 1812/13, Jäger im Marsch, 
Mauke, Kieler Zinnfiguren, sehr gute, sehr 
saubere, beim Offizier und Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 13 Figuren

19 €

2239. Russland um 1812/13, Grenadier-Regiment 
Pawlow im Mantel im Feuer, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

21 €

2240. Russland um 1812/13, Grenadier-Regiment 
Pawlow im Mantel im Halt, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, sehr saubere, bei den 
Offizieren und dem Fahnenträger leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

21 €

2241. Russland um 1812/13, Grenadier-Regiment 
Pawlow im Mantel im Marsch, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

19 €

2242. Russland um 1812/13, Grenadier-Regiment 
Pawlow im Mantel im Marsch, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 24 Figuren

30 €

Los 2231 Los 2232

Los 2233 Los 2234

Los 2235 Los 2236

Los 2237 Los 2238

Los 2239 Los 2240

Los 2241 Los 2242
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2243. Russland um 1812/13, Linien-Infanterie im 
Mantel im Marsch, Kieler Zinnfiguren und 
Frauendorf, gute, saubere, bei den Offizieren 
und der Fahne leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
29 Figuren

30 €

2244. Russland um 1812/13, Linien-Artillerie zu 
Fuß in Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
21 Figuren

25 €

2245. Russland um 1812/13, Linien-Artillerie zu 
Fuß Geschütze verteidigend, Frauendorf und 
Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, bei 
den Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
21 Figuren

40 €

2246. Russland um 1807-12, reitende Artillerie in 
Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, sehr gute, sehr 
saubere, bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 9 Figuren

23 €

2247. Russland um 1807-12, reitende Artilleristen 
zu Pferd im Halt, Frauendorf, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, beim Offizier leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 6 Figuren

23 €

2248. Russland um 1807-12, reitende Artilleristen 
zu Pferd im Schritt, Frauendorf, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 8 Figuren

30 €

2249. Russland um 1809-15, Ulanen im Galopp, 
Mauke, gute, saubere, beim Offizier leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2250. Russland um 1803-07, Kürassier-Regiment I. 
M. die Kaiserin im Gefecht, Maier, sehr gute, 
sehr saubere, beim Offiziere und Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

50 €

2251. Russland um 1812/13, Kürassier-Regiment 
Militär-Orden im Halt, Kieler Zinnfiguren und 
Grünewald, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

21 €

2252. Russland um 1812/13, Kürassier-Regiment 
Garde zu Pferde im Halt, meist Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

21 €

2253. Russland um 1812/13, Kürassier-Regiment 
Pskow im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, beim Offizier und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

30 €

2254. Russland um 1812/13, Kürassier-Regiment 
Gluchow anreitend und im Angriff, Wagner, 
gute bis sehr gute, sehr saubere, bei den 
Offizieren und dem Fahnenträger leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

36 €

Los 2243 Los 2244

Los 2245 Los 2246

Los 2247 Los 2248

Los 2249 Los 2250

Los 2251 Los 2252

Los 2253 Los 2254
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2255. Russland um 1812/13, Dragoner-Regiment 
Smolensk im Trab, halbfrontal, Mauke, gute 
bis sehr gute, saubere, beim Offizier und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

30 €

2256. Russland um 1812/13, Dragoner-Regiment 
Schitomir im Angriff, Grünewald und 
Kieler Zinnfiguren, sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 9 Figuren

27 €

2257. Russland um 1812/13, Dragoner-Regiment 
Twer im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, 
sehr saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

21 €

2258. Russland um 1812/13, Jäger zu Pferd im 
Gefecht, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
12 Figuren

23 €

2259. Russland um 1812/13, Husaren im Halt, 
Kieler Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr 
saubere, beim Offizier schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

23 €

2260. Russland um 1812/13, Irkutsk-Husaren im 
Trab, halbfrontal, Kieler Zinnfiguren, gute, 
saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

27 €

2261. Russland um 1812/13, Husaren im Angriff, 
Mauke, gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

17 €

2262. Österreich um 1806-13, Infanterie im Mantel 
im Halt, wohl alle Teuber (selten!), sehr gute, 
sehr saubere, leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
13 Figuren

25 €

2263. Österreich um 1806-13, Infanterie im 
Mantel auf dem Gefechtsfeld, wohl alle 
Teuber (selten!), gute bis sehr gute, sehr 
saubere, beim Offizier und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 21 Figuren

40 €

2264. Österreich um 1806-13, Jäger im Gefecht, 
verschiedene Hersteller, gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
33 Figuren

36 €

2265. Österreich um 1806-13, deutsche Infanterie 
(dunkelblaue Abzeichen), Füsiliere angetreten, 
Frauendorf und Reh, gute, sehr saubere, bei 
den Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
22 Figuren

23 €

2266. Österreich um 1806-13, deutsche Infanterie 
(blaue Abzeichen), Füsiliere im Gefecht, 
Frauendorf, gute bis sehr gute, saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 27 Figuren

40 €

2267. Österreich um 1806-13, deutsches Infanterie-
Regiment Baron Neugebauer im Mantel im 
Feuergefecht, wohl Grünewald, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, beim Offizier und der 
Fahne schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 24 Figuren

36 €

2268. Österreich um 1809-13, deutsches Infanterie-
Regiment Baron Terzi, Grenadiere stürmend, 
Kieler Zinnfiguren, gute bis sehr gute, saubere, 
unschattierte Bemalung, 17 Figuren

19 €

Los 2255 Los 2256

Los 2257 Los 2258

Los 2259 Los 2260

Los 2261 Los 2262

Los 2263 Los 2264

Los 2265 Los 2266

Los 2267 Los 2268
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2269. Österreich um 1809-13, deutsches Infanterie-
Regiment Jordis, Grenadiere im Marsch, 
Kieler Zinnfiguren und Frauendorf, gute, 
sehr saubere, beim Offizier zu Pferd leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

23 €

2270. Österreich um 1809-13, deutsche Grenadiere 
im Gefecht (grüne Abzeichen), Kieler 
Zinnfiguren und Frauendorf, gute, sehr 
saubere, bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 42 Figuren

50 €

2271. Österreich um 1806-13, ungarische Infanterie 
im Halt, halbfrontal, Kieler Zinnfiguren, 
gute, saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
19 Figuren

23 €

2272. Österreich um 1806-13, ungarische Infanterie 
im Gefechtsmarsch, Kieler Zinnfiguren, gute, 
saubere, bei den Offizieren und der Fahne 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

19 €

2273. Österreich um 1806-13, ungarische Infanterie, 
Musikzug im Spiel im Marsch, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

19 €

2274. Österreich um 1809-13, ungarische 
Grenadiere im Marsch, Knoll, sehr gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 23 Figuren

30 €

2275. Österreich um 1805-13, 2. Husaren-Regiment 
Erzherzog Josef Anton im Angriff, Franke, 
gute bis sehr gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

27 €

2276. Österreich um 1809-13, Husaren-Regiment 
Erzherzog Ferdinand Carl im Trab, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

19 €

2277. Österreich um 1809-13, Husaren-Regiment 
Kurfürst von Hessen im Galopp, halbfrontal, 
Prof. Pohl, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

23 €

2278. Österreich um 1809-13, Husaren-Regiment 
Radetzky im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute, 
sehr saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

19 €

2279. Österreich um 1805-13, Ulanen-Regiment 
Erzherzog Karl im Halt,, Heinrichsen, gute, 
sehr saubere, beim Offizier leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

19 €

2280. Österreich um 1805-13, Ulanen-Regiment 
Schwarzenberg im Trab, halbfrontal, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

17 €

2281. Österreich um 1805-13, Chevaulegers 
als Eskorte für 2 Offiziere im Halt, Kieler 
Zinnfiguren und Frauendorf, gute bis 
sehr gute, saubere, teils leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 13 Figuren

27 €

2282. Österreich um 1805-13, Kürassier-Regiment 
Hohenzollern-Hechingen im Halt, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

15 €

Los 2269 Los 2270

Los 2271 Los 2272

Los 2273 Los 2274

Los 2275 Los 2276

Los 2277 Los 2278

Los 2279 Los 2280

Los 2281 Los 2282
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2283. Österreich um 1805-13, Kürassier-Regiment 
Kronprinz Ferdinand im Galopp, Kieler 
Zinnfiguren, gute, sehr saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2284. Österreich um 1805-13, Artillerie in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
teilweise leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
14 Figuren

21 €

2285. Österreich um 1805-13, Artillerie in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren, sehr gute, sehr saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
9 Figuren

17 €

2286. Nassau um 1810-15, Grenadiere im Marsch, 
verschiedene Hersteller, gute bis sehr gute, 
saubere, teils leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 28 Figuren

30 €

2287. Nassau um 1810-15, Grenadiere vorgehend 
und fechtend, meist Kieler Zinnfiguren, sehr 
gute, saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 24 Figuren

27 €

2288. Nassau um 1810-15, Grenadiere im Halt und 
Feuergefecht, verschiedene Hersteller, sehr 
gute, saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 21 Figuren

21 €

2289. Nassau um 1808-15, Füsiliere und Voltigeure 
im Marsch, meist Otte, sehr gute, saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
13 Figuren

19 €

2290. England um 1812-15, Linien-Infanterie (blaue 
Abzeichen) im Feuergefecht, verschiedene 
Hersteller, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger (das 
Wappen leicht krakeliert) leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 27 Figuren

30 €

2291. England um 1812-15, Linien-Infanterie (blaue 
Abzeichen) im Gefecht, Trips, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
27 Figuren

30 €

2292. England um 1812-15, Linien-Infanterie (blaue 
Abzeichen) im Halt, Biebel, gute bis sehr gute, 
sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
16 Figuren

17 €

2293. England um 1812-15, Linien-Infanterie (blaue 
Abzeichen) im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute 
bis sehr gute, sehr saubere, bei den Offizieren 
und dem Fahnenträger leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 19 Figuren

19 €

2294. England um 1812-15, Linien-Infanterie 
(blaue Abzeichen) im Angriff, Biebel und 
Neckel, gute bis sehr gute, sehr saubere, beim 
Offizier zu Pferd leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
28 Figuren

30 €

Los 2283 Los 2284

Los 2285 Los 2286

Los 2287 Los 2288

Los 2289 Los 2290

Los 2291 Los 2292

Los 2293 Los 2294
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2295. England um 1812-15, Linien-Infanterie 
(weiße Abzeichen) im Feuer und in Abwehr, 
halbfrontal, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und den Fahnenträgern 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 23 Figuren

30 €

2296. England um 1812-15, Linien-Infanterie 
(gelbe Abzeichen) kniend in Abwehr, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und den Fahnenträgern 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

23 €

2297. England um 1812-15, Linien-Infanterie 
(The Sussex Regiment) im Feuer, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und den Fahnenträgern 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 38 Figuren

45 €

2298. England um 1812-15, Linien-Infanterie (grüne 
Abzeichen) im Angriff, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, saubere, bei den Offizieren 
und dem Fahnenträger leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 22 Figuren

23 €

2299. Großbritannien um 1800-15, Garde-
Infanterie im Feuer und in Abwehr, Neckel, 
gute bis sehr gute, sehr saubere, bei den 
Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
29 Figuren

27 €

2300. Großbritannien um 1809-15, Schottland, 
Highlander im Karree, frontal, verschiedene 
Hersteller, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 28 Figuren

45 €

2301. Großbritannien um 1809-15, Schottland, 
Highlander stürmend, verschiedene 
Hersteller, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 30 Figuren

45 €

2302. Großbritannien um 1809-15, Schottland, 
Highlander vorgehend, Kieler Zinnfiguren und 
wohl Neckel, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
bei den Offizieren und dem Fahnenträger 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 26 Figuren

36 €

2303. Großbritannien um 1809-15, Schottland, 
Highlander im Karree, Krunert, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
44 Figuren

60 €

2304. Hannover 1815, Feldjägerkorps, Neckel, gute 
bis sehr gute, sehr saubere, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 11 Figuren

17 €

2305. England, leichte Dragoner, 23. Regiment 
im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute bis sehr 
gute, saubere, bei den Pferden meist leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 11 Figuren

23 €

2306. England, leichte Dragoner, 17. Regiment 
im Schritt und Trab, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

17 €

Los 2295 Los 2296

Los 2297 Los 2298

Los 2299 Los 2300

Los 2301 Los 2302

Los 2303 Los 2304

Los 2305 Los 2306
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2307. England um 1815, Life Guards im Halt, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

17 €

2308. England um 1812. 15, 2. Dragoner-Regiment 
(Royal North British Dragoons) im Angriff, 
Neckel, gute bis sehr gute, saubere, beim 
Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
23 Figuren

50 €

2309. England um 1812-15, 2. Dragoner-Regiment 
(Scots Greys) im Marsch und Gefecht, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

23 €

2310. England um 1812-15, 2. Dragoner-Regiment 
(Scots Greys) im Angriff, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, bei den Offizieren 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren

27 €

2311. England um 1809-15, 7. Husaren-Regiment 
(The Queen´s Own) im Halt, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

17 €

2312. England um 1815, 15. Husaren-Regiment (The 
King´s Hussars) im Trab, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2313. England um 1815, 8. Husaren-Regiment 
(The King´s Royal Irish) im Angriff, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

19 €

2314. Hannover/KGL 1813-15, Lüneburgisches 
Husaren-Regiment im Angriff, halbfrontal, 
meist Otte, gute bis sehr gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

27 €

2315. Hannover/KGL 1813-15, Husaren-Regiment 
Bremen und Verden im Halt, Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, beim Offizier 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

23 €

2316. England/KGL um 1809-15, reitende Artillerie 
in Tätigkeit, Hinsch, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

40 €

2317. Braunschweig um 1809-14, Scharfschützen-
Kompanie vorgehend, Neckel (Otte), gute 
bis sehr gute, sehr saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

17 €

2318. Braunschweig um 1815, Leibbataillon im 
Gefecht und Halt, teils frontal, Neckel, gute, 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
31 Figuren

30 €

2319. Braunschweig um 1809-15, Infanterie 
vorgehend und im Feuer, Heinrichsen, gute, 
saubere, unschattierte, beidseitige Bemalung, 
36 Figuren, 28-30 mm-Figuren

19 €

2320. Braunschweig um 1809-14, der Schwarze 
Herzog mit Husaren im Angriff, Heinrichsen, 
gute, sehr saubere, beim Herzog leicht 
schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren,  
28-30 mm-Figuren

10 €

Los 2307 Los 2308

Los 2309 Los 2310

Los 2311 Los 2312

Los 2313 Los 2314

Los 2315 Los 2316

Los 2317 Los 2318

Los 2319 Los 2320
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2321. Bayern um 1806-14, Infanterie, Grenadiere 
im Mantel im Marsch und Halt, Scholtz und 
Frauendorf, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 35 Figuren

27 €

2322. Bayern um 1806-14, Chevaulegers,  
1. Regiment im Halt, Hinsch, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 10 Figuren

19 €

2323. Bayern um 1806-11, Dragoner zu Pferd im 
Feuer, Hafer, gute bis sehr gute, saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
11 Figuren

21 €

2324. Bayern um 1806-14, Chevaulegers, Regiment 
Kronprinz im Schritt, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, saubere, beim Offizier 
kaum schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 10 Figuren

19 €

2325. Bayern um 1814, Ulanen im Angriff, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
10 Figuren

25 €

2326. Bayern um 1806-14, Infanterie im Gefecht, 
verschiedene Hersteller, gute bis sehr gute, 
sehr saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 27 Figuren

27 €

2327. Bayern um 1806-14, Infanterie im Gefecht, 
Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, bei den 
Offizieren leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
35 Figuren

36 €

2328. Preußen um 1813-15, Reserve-Infanterie 
stürmend, Kieler Zinnfiguren, gute bis sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren und dem 
Fahnenträger leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
19 Figuren

23 €

2329. Preußen um 1813-15, Reserve-Infanterie 
im Marsch, verschiedene Hersteller, gute bis 
sehr gute, sehr saubere, bei den Offizieren 
leicht schattierte, ansonsten unschattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren

19 €

2330. Preußen um 1809-15, Infanterie, Füsiliere 
vorgehend, halbfrontal, Schweiß, sehr 
gute, sehr saubere, bei den Offizieren, dem 
Fahnenträger und Trommler leicht schattierte, 
ansonsten unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 14 Figuren

19 €

2331. Preußen um 1813-15, schlesische Infanterie 
im Gefecht und Halt, Heinrichsen, sehr gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 53 Figuren, 
28-30 mm-Figuren

45 €

2332. Preußen um 1813-15, reitende Artillerie im 
Trab, Kieler Zinnfiguren, gute, sehr saubere, 
beim Offizier leicht schattierte, ansonsten 
unschattierte, beidseitige Bemalung, 9 Figuren

19 €

2333. Chile/Spanien 1818, Umarmung von Maipú 
zwischen O´Higgins und San Martin, 
Hersteller? (Sigel VA), sehr gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 11 Figuren

19 €

2334. Griechenland um 1830, bewaffnete Helenen, 
Hersteller?, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 15 Figuren

15 €

Los 2321 Los 2322

Los 2323 Los 2324

Los 2325 Los 2326

Los 2327 Los 2328

Los 2329 Los 2330

Los 2331 Los 2332

Los 2333 Los 2334
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Los 2335 Los 2336

Los 2337 Los 2338

Los 2339 Los 2340

Los 2341 Los 2342

Los 2343 Los 2344

Los 2345 Los 2346

2335. Polar-Expedition 1897, Andrées, Fraenkel 
und Strindberg, Braune, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 5 Figuren

6 €

Einlieferer 161

Blank-Figuren

2336. Schlacht an der Katzbach 1813, Heinrichsen, 
unbemalt, nicht entgratet, 32 Figuren mit grau 
marmoriertem Originalkarton, 40mm-Größe

33 €

Zinnfiguren in bemerkenswerter, teils Luxusbemalung 
von L. Rieche, Reiner, Schupp, Trost

2337. Mittelalter, Ritter auf steigendem Pferd, 
einseitige Luxusbemalung von A. Reiner, 
Fußbrett abgeschnitten, in schwarzem 
Rahmen

30 €

2338. 1 Laub-Baum, vollplastisch, wohl Reußner, 
Höhe ca. 13,5 cm, sehr gute Bemalung

19 €

2339. Antike, Assyrien/Babylon, königlicher 
Streitwagen mit Pflanzen auf Holz-Sockel als 
Vignette, verschiedene Hersteller, Gesamthöhe 
ca. 15 cm, einseitige Luxusbemalung, fragiles 
Objekt, möglichst Abholung!

27 €

2340. Antike, Ägypten, Säulen und Papyrus-
Pflanzen, verschiedene Hersteller, sehr gute, 
leicht schattierte Bemalung, die Säulen 
einseitig graviert und bemalt,  
Höhe ca. 13,5 cm, 6 Figuren

23 €

2341. Schlacht von Murten 1476, burgundisches 
und englisches Fußvolk mit Fahnenträgern 
und Geschütz, verschiedene Hersteller (meist 
Sigel HZ), meist hervorragende, schattierte, 
beidseitige Bemalung wohl Hanno Schupp 
(Geschütz und Korb einfach bemalt),  
20 Figuren

190 €

2342. Großbritannien um 1810, Britannia 
Rules The Waves, Hafenleben, Dangschat, 
hervorragende, schattierte, meist beidseitige 
Bemalung, Schiff und Festung nur einseitig 
graviert und bemalt, 43 Figuren

160 €

2343. USA, 19. Jahrhundert, 5 Indianer und  
1 US-Kavallerist zu Pferd im Galopp, Friedrich, 
einseitige Luxusbemalung von A. Trost, dazu 
eine Urkunde für die Bemalung

55 €

Einlieferer 208

2344. 16. Jahrhundert, Religionskriege, Kürassiere, 
Kieler Zinnfiguren, beidseitige Luxusbemalung 
von Leopold Rieche, 8 Figuren

360 €

Heinrichsen, flache Zinnfiguren in Originalbemalung

2345. 1. Weltkrieg, Konvolut 1914-18, Deutschland, 
Frankreich, Bulgarien, Russland, Heinrichsen, 
originale Bemalung, altersentsprechende Farb-
Abplatzer, 46 Figuren, entsprechend Fußer 
etwa 28-30 mm-Augenhöhe

15 €

2346. 30 -jähriger Krieg, um 1630 Wallensteins 
Lager, Heinrichsen, meist neue Firmen- 
Bemalung, 71 Figuren, entsprechend Fußer 
etwa 40- mm-Augenhöhe

65 €
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Los 2347 Los 2348

Los 2349 Los 2350

Los 2351 Los 2352

Los 2353 Los 2354

Los 2355 Los 2356

Los 2357 Los 2358

2347. Schweiz/Frankreich/Burgund, Schlacht 
bei Sempach 1386, Heinrichsen, originale 
Bemalung, altersentsprechende Farb-
Abplatzer, 185 Figuren, entsprechend Fußer 
etwa 28- mm-Augenhöhe

65 €

2348 Österreich um 1915-18, Infanterie, 
Heinrichsen, originale Bemalung, 
altersentsprechende Farb-Abplatzer,  
62 Figuren, Fußer etwa 28-30 mm-Augenhöhe

19 €

2349. Bayern um 1870/71, Infanterie im Gefecht 
und Marsch, Heinrichsen, originale Bemalung, 
altersentsprechende Farb-Abplatzer,  
38 Figuren, entsprechend Fußer etwa  
28-30 mm-Augenhöhe

19 €

2350. Schweden und Kaiserliche Armee um 
1630, Kürassiere und schwere Reiter im 
Schritt, Heinrichsen, originale Bemalung, 
altersentsprechende Farb-Abplatzer,  
19 Figuren, entsprechend Fußer mit etwa  
28 mm-Augenhöhe

19 €

2351. Frankreich um 1610, Hellebardiere im 
Kampf, Lanzenreiter im Angriff, Heinrichsen, 
originale Bemalung, altersentsprechende Farb-
Abplatzer, 28 Figuren, entsprechend Fußer 
etwa 28-30 mm-Augenhöhe

19 €

Rieche, flache Zinnfiguren, Originalbemalung, Original-
karton, Norddeutsche Größe, etwa 32-mm-Augenhöhe

2352. Österreich 1756, Infanterie schießend, Rieche, 
originale Bemalung, Originalkarton, seitlich  
richtig beschriftet, 17 Figuren, Norddeutsche 
Größe (Fußer etwa 32-mm-Augenhöhe)

75 €

2353. Preußen 1813/15, Dragoner im Angriff, 
Rieche, originale Bemalung, Originalkarton, 
seitlich  richtig beschriftet, 10 Figuren, 
Norddeutsche Größe (Fußer etwa 32-mm-
Augenhöhe)

95 €

2354. England 1813/15, Scots Greys im Angriff, 
Rieche, originale Bemalung, Originalkarton, 
seitlich handschriftlich richtig beschriftet 
(wohl original), 10 Figuren, Norddeutsche 
Größe (Fußer etwa 32-mm-Augenhöhe)

95 €

Einlieferer 217

Zinnfiguren zum Thema Deutsch-Französischer Krieg 
1870/71, 30mm-Größe

2355. Preußen 1870/71, Infanterie, IR Nr. 76 im 
Mantel vorlaufend, Hersteller ?, gute bis sehr 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
19 Figuren

19 €

2356. Preußen 1870/71, Infanterie unter Beschuss 
im Angriff, I. (ostpreußisches) AK, Kieler 
Zinnfiguren, gute bis sehr gute, minimal 
schattierte, beidseitige Bemalung, 24 Figuren

23 €

2357. Preußen 1870/71, Infanterie vorgehend, 
IR 54, II. (pommersches) AK, Neckel, gute 
bis sehr gute, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 28 Figuren

27 €

2358. Preußen 1870/71, Infanterie im 
Feuergefecht, meist liegend und kniend, III. 
(brandenburgisches) AK, Kieler Zinnfiguren, 
gute, saubere, teils leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 28 Figuren

25 €
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2359. Preußen 1870/71, Infanterie im Mantel 
im Halt, IV. (sächsisches) AK, Lecke, gute, 
saubere, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 33 Figuren

30 €

2360. Preußen 1870/71, Infanterie, V. AK, kniend 
in Reserve, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
24 Figuren

19 €

2361. Preußen 1870/71, Infanterie, Musketiere, 
IV. (sächsisches) AK und Jäger im Halt, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
28 Figuren

23 €

2362. Preußen 1870/71, Stabswache, Frauendorf, 
gute, saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 1 Gewehr unvollständig 
ausgegossen, 25 Figuren

19 €

2363. Preußen 1870/71, Garde-Infanterie im 
Feuer-Gefecht, meist liegend und kniend, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, 
unschattierte, beidseitige Bemalung,  
13 Figuren

10 €

2364. Preußen 1870/71, Feldpost, Heinrichsen, 
gute, saubere, unschattierte, beidseitige 
Bemalung, 17 Figuren, entsprechend Fußer 
etwa 28-30 mm-Augenhöhe

10 €

2365. Preußen 1870/71, Infanterie im Mantel im 
Marsch, Winter, Hafer, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 1 Bajonett fehlt,  
22 Figuren

17 €

2366. Preußen 1870/71, Sanitätswesen, 
Heinrichsen, gute, meist leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren, 
entsprechend Fußer etwa 2 
8-30 mm-Augenhöhe

12 €

2367. Preußen 1870/71, 3. preußisches Husaren-
Regiment im Angriff, Kieler Zinnfiguren 
und Neckel, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 17 Figuren

30 €

2368. Preußen 1870/71, 5. Husaren-Regiment im 
Gefecht, teils abgesessen, Kieler Zinnfiguren, 
gute, teils (vor allem an den Satteldecken) 
verwaschene, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 28 Figuren

33 €

2369. Preußen 1870/71, 7. Husaren-Regiment im 
Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
18 Figuren

36 €

2370. Preußen 1870/71, 8. Husaren-Regiment 
im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 15 Figuren

23 €

2371. Preußen 1870/71, 11. Husaren-Regiment 
abgesessen im Gefecht, Hinsch, gute, sehr 
saubere, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 18 Figuren

17 €

2372. Preußen 1870/71, 12. (thüringisches) 
Husaren-Regiment abgesessen im Gefecht, 
Kieler Zinnfiguren und Neckel, gute, saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

15 €

Los 2359 Los 2360

Los 2361 Los 2362

Los 2363 Los 2364

Los 2365 Los 2366

Los 2367 Los 2368

Los 2369 Los 2370

Los 2371 Los 2372
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2373. Preußen 1870/71, 13. Husaren-Regiment im 
Mantel im Halt, Hafer, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

27 €

2374. Preußen 1870/71, 1. preußisches Ulanen-
Regiment im Schritt, Kieler Zinnfiguren, 
gute bis sehr gute, saubere, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 12 Figuren

21 €

2375. Preußen 1870/71, 4. preußisches Dragoner-
Regiment im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
22 Figuren

36 €

2376. Preußen 1870/71, 10. preußisches 
Dragoner-Regiment, abgesessen im Gefecht, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 29 Figuren

36 €

2377. Preußen 1870/71, 4. preußisches Kürassier-
Regiment im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
16 Figuren

30 €

2378. Preußen 1870/71, Belagerungs-Artilleristen 
schanzend, Kieler Zinnfiguren, gute, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 22 Figuren

21 €

2379. Frankreich 1870/71, Infanterie im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren, gute, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 20 Figuren

19 €

2380. Frankreich 1870/71, Infanterie im stürmend, 
Neckel und Kieler Zinnfiguren, gute, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 16 Figuren

15 €

2381. Frankreich 1870/71, Infanterie im 
Gefecht, dabei Verwundete und Fliehende, 
verschiedene Hersteller, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren

19 €

2382. Frankreich 1870/71, Infanterie stürmend, 
verschiedene Hersteller, gute, saubere, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 17 Figuren

19 €

2383. Frankreich 1870/71, Infanterie im Feuer-
Gefecht, liegend und kniend, Kieler 
Zinnfiguren, gute, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 22 Figuren

19 €

2384. Frankreich 1870/71, Infanterie, Pioniere im 
Marsch, verschiedene Hersteller, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 32 Figuren

30 €

2385. Frankreich 1870/71, 3. Zuaven-Regiment 
im Gefecht mit bayerischer Infanterie, meist 
Hinsch, gute, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 21 Figuren

23 €

2386. Frankreich 1870/71, 3. Zuaven-Regiment, 
Fliehende, Verwundete, Hinsch, gute, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 20 Figuren

21 €

Los 2373 Los 2374

Los 2375 Los 2376

Los 2377 Los 2378

Los 2379 Los 2380

Los 2381 Los 2382

Los 2383 Los 2384

Los 2385 Los 2386
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2387. Frankreich 1870/71, 3. Zuaven-Regiment im 
Gefecht, Gepäck abgelegt, Frauendorf und 
Hinsch, gute, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 25 Figuren

25 €

2388. Frankreich 1870/71, 3. Zuaven-Regiment im 
Halt, meist Hinsch, gute, saubere, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 26 Figuren

25 €

2389. Frankreich 1870/71, algerische Tirailleure 
im Gefecht, meist Hinsch, gute, saubere, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 21 Figuren

23 €

2390. Frankreich 1870/71, Marine-Füsiliere und 
Jäger zu Fuß im Halt, Frauendorf und Kieler 
Zinnfiguren, gute, saubere, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 33 Figuren

30 €

2391. Frankreich um 1890, 1. französisches 
Jäger-Bataillon im Halt, Hersteller ?, gute, 
unschattierte, einseitige Bemalung, 28 Figuren

8 €

2392. Frankreich 1870/71, Jäger zu Fuß im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren und Neckel, gute, saubere, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
17 Figuren

17 €

2393. Frankreich 1870/71, Jäger zu Fuß im Gefecht, 
Neckel und Kieler Zinnfiguren, gute, saubere, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
21 Figuren

23 €

2394. Frankreich 1870/71, 5. Husaren-Regiment 
im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 18 Figuren

36 €

2395. Frankreich 1870/71, 6. Lanciers im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren, gute, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 16 Figuren

27 €

2396. Frankreich 1870/71, Jäger zu Pferd im Halt, 
Kieler Zinnfiguren, gute, leicht schattierte, 
teils leicht verwaschene, beidseitige Bemalung, 
20 Figuren

27 €

2397. Frankreich 1870/71, Chasseurs d'Afrique auf 
Vorposten, Kieler Zinnfiguren, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 8 Figuren

15 €

2398. Frankreich 1870/71, Chasseurs d'Afrique 
im Gefecht, Kieler Zinnfiguren, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 17 Figuren

30 €

2399. Frankreich 1870/71, 8. Dragoner-Regiment 
(alte Uniform) im Gefecht, Neckel und 
Kieler Zinnfiguren, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 13 Figuren

23 €

2400. Frankreich 1870/71, Kürassiere im Mantel 
im Stich, Trips, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 12 Figuren

17 €

Los 2387 Los 2388

Los 2389 Los 2390

Los 2391 Los 2392

Los 2393 Los 2394

Los 2395 Los 2396

Los 2397 Los 2398

Los 2399 Los 2400
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2401. Frankreich 1870/71, Kürassiere im Angriff, 
halbfrontal, Pepin, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 15 Figuren

33 €

2402. Frankreich 1870/71, 1. französische 
Kürassiere im Angriff, Kieler Zinnfiguren und 
Frauendorf, gute, leicht schattierte, beidseitige 
Bemalung, 20 Figuren

33 €

2403. Frankreich 1870/71, Feld-Artilleristen 
Kavallerie-Angriff abwehrend, Kieler 
Zinnfiguren, gute, teils leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 17 Figuren

21 €

2404. Frankreich 1870/71, reitende Artillerie in 
Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, gute, teils 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
23 Figuren

30 €

2405. Frankreich 1870/71, Garde, reitende 
Artilleristen in Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, 
gute, kaum schattierte, beidseitige Bemalung, 
18 Figuren

21 €

2406. Sachsen 1870/71, (sächsisches) Schützen-
Regiment Nr. 108 vorlaufend, verschiedene 
Hersteller, gute, saubere, unschattierte, 
beidseitige Bemalung (meist Frauendorf-
Originalbemalung), 23 Figuren

19 €

2407. Sachsen 1870/71, (sächsisches) Schützen-
Regiment Nr. 108 im Gefecht, Kieler 
Zinnfiguren, gute, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 27 Figuren

27 €

2408. Sachsen 1870/71, 1. sächsisches Reiter-
Regiment im Angriff, Reh, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 14 Figuren

27 €

2409. Sachsen 1870/71, 3. sächsisches Reiter-
Regiment im Angriff, Kieler Zinnfiguren und 
Neckel, gute, kaum schattierte, beidseitige 
Bemalung, 16 Figuren

27 €

2410. Sachsen und Bayern 1870/71, Artilleristen in 
Tätigkeit, verschiedene Hersteller, gute, kaum 
schattierte, beidseitige Bemalung, 18 Figuren

19 €

2411. Bayern 1870/71, 1. bayerisches Armeekorps, 
3. Infanterie-Regiment Prinz Karl von Bayern 
im Angriff, Hinsch/Kieler Zinnfiguren, gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
26 Figuren

27 €

2412. Bayern 1870/71, 1. bayerisches Armeekorps, 
13. Infanterie-Regiment Kaiser Franz Joseph 
von Österreich unter Beschuss vorgehend, 
meist Hinsch, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 23 Figuren

23 €

2413. Bayern 1870/71, 1. bayerisches Armeekorps, 
2. Infanterie-Regiment Kronprinz im Angriff, 
meist Hinsch, gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 24 Figuren

23 €

2414. Bayern 1870/71, Musik-Korps des  
3. Bayerischen Infanterie-Regiments im 
Marsch, im Spiel, unter Beschuss, bei Loigny 
2.12.1870, Loy, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 24 Figuren

36 €

Los 2401 Los 2402

Los 2403 Los 2404

Los 2405 Los 2406

Los 2407 Los 2408

Los 2409 Los 2410

Los 2411 Los 2412

Los 2413 Los 2414
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2415. Bayern 1870/71, Infanterie im Mantel 
im Halt, Kieler Zinnfiguren, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 28 Figuren

23 €

2416. Bayern 1870/71, Infanterie im Mantel im 
Marsch, verschiedene Hersteller, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 32 Figuren

27 €

2417. Bayern 1870/71, Infanterie im Mantel im 
Marsch, Hersteller ?, gute, kaum schattierte, 
beidseitige Bemalung, 32 Figuren

27 €

2418. Bayern 1870/71, Infanterie im Mantel im 
Marsch, Loy, gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 25 Figuren

25 €

2419. Bayern 1870/71, Kürassiere im Halt, Hafer, 
gute bis sehr gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 15 Figuren

33 €

2420. Bayern 1870/71, 1. Chevaulegers Regiment 
im Angriff, Grünewald, gute, schattierte, 
beidseitige Bemalung, 12 Figuren

27 €

2421. Bayern 1870/71, 2. Chevaulegers-Regiment 
Thurn und Taxis im Mantel im Halt, Loy, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 12 Figuren

27 €

2422. Bayern 1870/71, 2. Chevaulegers-Regiment 
Thurn und Taxis im Mantel im Halt, Loy, gute, 
leicht schattierte, beidseitige Bemalung,  
15 Figuren

27 €

2423. Bayern 1870/71, reitende Artillerie im Mantel 
im Winter in Tätigkeit, meist Loy, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 14 Figuren

25 €

2424. Bayern 1870/71, Feld-Artillerie in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren und Frauendorf, gute, 
kaum schattierte, beidseitige Bemalung,  
26 Figuren

30 €

2425. Bayern 1870/71, reitende Artillerie in 
Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren und Frauendorf, 
gute, leicht schattierte, beidseitige Bemalung, 
22 Figuren

36 €

2426. Antike, Numider-König Jugurtha, Gottstein, 
schattierte, beidseitige Luxusbemalung von 
Eric Talmant, 1 Figur

36 €

2427. Antike, Assyrien, Schwerbewaffnete im 
Kampf, Kieler Zinnfiguren, gute, leicht 
schattierte, beidseitige Bemalung, 22 Figuren

15 €

2428. Antike, Rom, Reiterei im Gefecht, Mignot, 
gute bis sehr gute, leicht schattierte, 
beidseitige Bemalung, 19 Figuren

50 €

Los 2415 Los 2416

Los 2417 Los 2418

Los 2419 Los 2420

Los 2421 Los 2422

Los 2423 Los 2424

Los 2425 Los 2426

Los 2427 Los 2428
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2429. Antike, Kamelreiter im Angriff, Neckel und 
Heinrichsen, sehr gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung von Neckel sen., 7 Figuren

40 €

2430. Antike, Numider, leichte Reiter mit Wurflanze 
im Angriff und im Halt, verschiedene 
Hersteller, sehr gute, schattierte, beidseitige 
Bemalung von Neckel sen., 12 Figuren

27 €

2431. Antike, Griechenland, Hopliten mit Langspeer 
im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, 
schattierte, beidseitige Bemalung, 23 Figuren

19 €

2432. 16. Jahrhundert, Reformation, 2x Martin 
Luther und die Fürsten von Anhalt Johann 
IV., Georg III., Joachim, Kovar und Andrä, 
hervorragende, schattierte, beidseitige 
Bemalung, 5 Figuren

10 €

Los 2429 Los 2430

Los 2431 Los 2432
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Los Los Los Los Los Los Los Los Los Los Los Los
1 50 99 33 189 75 273 50 501 25 578 40 652 30 758 30 832 105
2 55 103 26 190 70 274 19 502 25 579 36 653 27 759 27 833 80
3 90 104 28 191 33 275 30 503 30 580 80 654 50 760 33 841 95
5 50 105 18 192 240 276 95 504 45 581 30 655 50 761 40 843 60
7 70 106 30 193 45 277 60 505 45 582 25 L 656 75 762 30 844 70
8 60 107 23 194 100 278 60 506 30 583 33 657 65 764 40 845 60

10 85 108 45 195 120 279 70 507 45 584 33 658 36 765 27 847 95
11 18 110 50 196 85 280 320 508 30 585 36 659 19 766 65 853 80
12 50 112 60 198 80 281 30 509 50 586 50 662 60 767 23 857 90
14 70 113 12 199 80 282 120 510 40 587 65 663 75 768 45 863 36
17 40 115 190 200 75 283 60 511 58 588 50 664 60 769 55 865 200
18 40 116 210 201 85 284 65 513 55 589 50 665 75 770 15 866 95
19 45 117 360 202 55 285 95 514 50 590 55 672 65 771 33 877 80
20 80 118 120 203 70 286 95 515 36 591 45 673 27 772 45 878 80
21 90 120 100 204 65 288 50 516 45 592 45 678 19 773 36 887 100
22 36 121 1450 205 190 289 150 517 45 593 40 680 19 774 45 888 120
24 24 122 60 206 15 290 80 518 55 594 19 684 90 775 30 890 40
26 90 123 60 207 19 291 110 519 60 595 50 685 90 776 40 892 70
27 19 124 100 208 50 292 95 520 60 596 85 686 70 777 70 894 70
29 95 125 160 209 75 293 30 522 50 597 70 689 36 778 70 895 80
30 36 126 30 211 55 294 19 523 110 598 40 692 90 779 45 898 80
31 130 127 95 212 55 295 60 525 40 599 60 693 120 780 33 899 70
32 36 128 130 213 45 296 36 526 20 600 60 696 80 781 40 900 95
33 290 129 23 214 100 297 50 527 45 601 45 698 27 782 160 907 80
34 480 130 50 215 120 298 80 528 55 602 165 699 15 783 65 909 90
35 460 131 120 216 110 300 75 529 50 603 80 700 23 784 33 911 100
37 95 132 75 218 60 301 45 531 40 604 80 701 19 785 70 912 60
38 420 133 30 219 320 302 140 532 50 605 75 702 90 786 130 913 55
39 850 134 40 220 210 303 120 533 90 606 100 703 70 787 130 914 45
40 380 135 120 221 750 305 33 534 80 607 70 706 33 789 23 915 60
41 220 136 110 222 110 308 33 536 33 608 100 707 55 790 230 916 28
42 85 137 120 223 50 309 70 537 55 609 100 708 27 792 120 917 45
43 75 138 45 224 130 310 260 538 60 610 90 709 60 793 140 918 65
44 36 140 220 225 85 311 55 540 40 611 100 710 45 794 55 919 32
47 30 141 45 226 100 312 55 542 45 612 45 711 50 795 130 920 36
49 60 142 45 227 140 313 45 543 25 613 70 712 50 796 40 921 55
52 85 143 21 228 210 314 45 544 60 614 21 713 90 797 65 922 55
53 50 144 36 229 250 315 20 545 50 615 60 715 40 798 55 923 52
56 40 145 330 230 520 316 60 546 50 616 60 716 80 799 33 924 60
57 70 146 80 231 750 317 65 547 33 617 36 717 80 800 85 925 27
58 65 148 50 233 400 318 45 548 65 618 33 718 80 801 45 926 22
59 40 151 130 236 45 320 25 549 75 619 50 719 40 802 33 927 22
60 45 152 380 237 45 321 50 550 70 621 70 720 36 803 42 928 27
61 60 153 180 241 100 551 60 622 26 722 25 804 55 929 19
62 110 154 180 242 120 552 70 623 105 723 21 805 61 930 19
63 110 155 240 244 50 553 30 624 110 726 23 806 60 931 140
64 180 156 170 245 60 554 36 627 330 727 25 807 210 932 60
65 110 157 200 247 75 555 75 628 230 730 23 808 210
66 70 159 100 248 75 556 75 629 60 731 40 809 30
67 21 160 1100 249 220 557 60 630 220 732 30 810 55
68 50 161 160 250 60 558 30 631 140 733 45 811 45
69 27 162 120 251 40 559 50 632 150 734 30 813 140
71 60 163 65 252 75 560 25 633 60 735 40 814 900
72 45 164 160 255 190 561 19 634 55 736 85 815 36
73 45 165 12 256 33 562 33 635 55 738 45 816 140
74 70 166 360 257 50 563 40 636 36 740 36 817 140
76 36 169 140 258 36 564 33 637 110 741 110 818 80
77 33 170 120 259 220 565 33 638 70 742 45 819 50
78 70 173 160 260 65 566 90 639 130 743 90 820 27
79 21 175 370 261 130 567 36 640 95 745 36 821 60
84 16 176 220 262 170 568 70 641 80 746 40 822 50
85 21 177 170 264 120 569 30 642 70 747 33 823 75
88 50 179 160 265 45 570 100 644 200 750 50 824 120
90 67 180 160 266 160 571 19 645 170 751 50 825 680
91 50 181 160 267 85 572 33 646 130 752 36 826 700
92 50 182 50 268 170 573 33 647 30 753 30 827 190
93 36 183 55 269 120 574 19 648 23 754 30 828 190
95 55 185 85 270 70 575 40 649 19 755 27 829 90
96 60 186 95 271 50 576 40 650 27 756 30 830 33
98 40 187 190 272 60 577 30 651 19 757 60 831 220

Ergebnisliste der 22. Auktion vom 05. und 06.11.2021  (L= Los)
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Dr. Bernd Mrosk                                                           Auktionen & Handel                                                                          
führendes Spezial- Auktionshaus für Zinn-, Blei-, Massefiguren und Zubehör 

 
seriöse Beratung, Bewertungen, Vermittlung & Handel  

+ D-06648 Eckartsberga, Alte Straße 205                                                                                                                                    
: E-Mail: info@Zinnfigurenauktion.de            

' www.Zinnfigurenauktion.de                                                                   
' Telefon:034467/40313                                                                                                                 

7  Fax: 034467/40314        
 

 

Schriftlicher Auktions-Auftrag für die 23. Auktion am 22. April 2023 
 Written auction order for the 23rd auction on 22nd April, 2023) 

 
.……………………………….     ……………………………           …………………………. 

Name (Surname)                                                     Vorname  (First name)                                          Land (State) 
 
 

…………….         ……………………….    …………………………………………………… 
Postleitzahl  (Postcode)    Ort  (Town)                                         Straße und Haus-Nummer  (Street, number)                               
 

 

…………………………….   …………………………………...    ..…………………………..  
E-Mail                                                           Telefon mit Vorwahl (Telephone with area code)  Fax mit Vorwahl  (Fax with area code)        
 

Payment by Paypal or credit card will be accepted only when it was declared before or at bidding. In all 
these cases there is a handling charge (foreign countries 5%).   
This charge will be included in the forwarding costs (Versandkosten) in your invoice. Please tick here: 
 

O I want to pay by Paypal / credit card. I will pay the handling charge included in the invoice.   
 

Bitte leserlich schreiben (Druckschrift). Irrtümer gehen zu Lasten des Bieters. Die hier angegebenen 
Los-Nummern sind als Auftrag verbindlich. Der Auftrag muß mindestens 24 Stunden vor 
Auktionsbeginn vorliegen, gern aber auch früher! Mit Auftragserteilung erkennt der Auftraggeber 
die im Katalog abgedruckten Versteigerungsbedingungen an. Versand erfolgt an obige Anschrift 
(Abweichungen davon bitte schriftlich angeben!). Bitte Datum und Unterschrift nicht vergessen! 
 

Please use block letters. Errors are for the account of the bidder. The lot numbers given below are 
binding. The order has to be placed 24 hours prior to the auction at the latest, the sooner the better! 
By placing the order the bidder acknowledges the terms and conditions (as imprinted in the 
catalogue). Please deliver to the address above (please state any alteration in writing!). Don’t forget to 
give the date and your signature! 
 

   Los-Nummer 
     Lot number 

                   Gegenstand, Kurzbeschreibung 
                          Item, short description 

          Gebot bis (€) 
Your best (max.) bid (€)   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 

Dr. Bernd Mrosk 
Auktionen & Handel 
Alte Straße 205 
 
D- 06648 Eckartsberga 
GERMANY 

Los-Nummer
Lot number

Gegenstand, Kurzbeschreibung
Item, short description

Gebot bis (€)
Your best (max.) bis (€)

Dr. Bernd Mrosk Auktionen & Handel
führendes Spezial- Auktionshaus für Zinn-, Blei-, Massefi guren und Zubehör

seriöse Beratung, Bewertungen, Vermittlung & Handel



Los-Nummer 
Lot number

Gegenstand, Kurzbeschreibung 
Item, short description

Gebot bis (€)
Your best (max.) bis (€)

Ich wünsche, in Kenntnis der allgemeinen Versteigerungsbedingungen, den Versand der von mir
ersteigerten Artikel an die oben angegebene Adresse.
Please dispatch the auctioned items to the address give above. I accept the terms and conditions of the
auction house.

Ort, Datum (Place, date)						      Unterschrift (Signature)



LIEBER SAMMLERFREUND,

Ihrem Katalog liegt auf Wunsch diese Foto-CD bei. Darauf sind Fotos aller im Katalog 
angebotenen Los-Nummern gespeichert. Es sind aber nicht immer alle Bestandteile eines 
Loses abgebildet. Die Bilder auf dieser CD sollen Ihnen eine bessere Einschätzung der 
angebotenen Artikel ermöglichen, können und sollten aber aus meiner Sicht nicht die 
Vorbesichtigung vor Ort ersetzen. Die Fotos sind ab 23.1001 numeriert.

Dabei entspricht die zweistellige Zahl der Nummer der Auktion und die drei– oder 
vierstellige der Los-Nummer laut Katalog. Wenn es zu einer Los-Nummer mehrere Fotos 
gibt, haben diese einen Zusatz, beginnend mit _2. Beim Betrachten der Abbildungen bitte 
ich Sie, nicht die Vergrößerungsmöglichkeiten Ihres Computers auszureizen. Geben Sie den 
Figuren eine Chance und betrachten Sie sie so, dass sie auf Ihrem Monitor etwa ihre reale 
Größe haben. Das sind bei einem 30-mm- Fußer nun mal nur ca. 32 mm. Ansonsten 
verliert auch die perfekteste Bemalung Ihren Charme. Nun wünsche ich Ihnen viel Spaß 
mit den Männeln.

Ihr Dr. Bernd Mrosk




